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I codici delle nostre lampade architetturali (indoor e outdoor) si compongono come segue:
How to read codes of architectural fixtures (indoor and outdoor):

LL123XY LL/LD 123... X/ XY
tipologia sorgente codice famiglia codice finitura
lighting source code of family code of finish
LL = lampadina / bulb codice numerico codice alfanumerico
LD =LED integrato / composto dalle 3 alle composto da1o 2 cifre
integrated LED 6 cifre / numeric code alphanumeric code
made of 3 to 6 digits made of 1or 2 digits

I codici delle nostre lampade decorative si compongono come segue:
How to read codes of decorative fixtures:

LBRO1XY LBR 01 XY/ XYB
codice famiglia codice montatura codice finitura
code of family code of mounting code of finish
codice composto codice alfanumerico
da 3 lettere / code composto da 2 o 3 cifre
made of 3 letters alphanumeric code made

of 2 or 3 digits
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Poldina%3%v

Lampade da tavolo, da parete e da terra

con struttura in pressofusione di alluminio
verniciato bianco opaco, corten o grigio
scuro, e diffusore in policarbonato
trasparente. La sorgente luminosa € a LED
oppure a incandescenza E27 (lampadina
E27 non inclusa). Le versioni a LED sono
dimmerabili; quella da tavolo a LED possiede
la funzione di selezione della temperatura di
colore. Lelevato grado di protezione (IP54)
delle lampade a parete, rende il prodotto
adatto all’'uso esterno ed interno.

Table, wall and floor lamps with die-cast
aluminum structure painted in matt white,
corten or dark grey, and transparent
polycarbonate diffuser.

The light source is LED or E27 incandescent
(E27 bulb not included).The LED versions
are dimmable; the LED table lamp has the
light color temperature selection function.
The high IP rating (IP54) makes the wall
lamps ideal for indoor and outdoor use.

Poldina?® table lamp
— LD0O345N3



POLDINAZ2Y

Poldina?®® table lamp
- LL0395B3

PoldinaZ® floor lamp
- LL0360B3



POLDINAZY| P54

Poldina?*® wall lamp
- LL0348B3
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POLDINAZY| P54

Poldina?® wall lamp
— LD0348B3
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POLDINAZ2Y

Poldinaz39V

B3 N3 R3
Bianco Grigio scuro Corten
/ White / Dark grey / Corten
Tavolo / Table
@16,5
76,5"

on
04,3"

50,5
19,9"
38
14,9"
—— =T
14,1 10
LLO395* LD0345* LED TOUCH DIMMER

220-240V | 50-60Hz | 8W | IP40

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
N3 Grigio scuro / Dark grey
R3 Corten / Corten

Ol

Parete / Wall

110-240V | 2200-2700-3000K | CRI>80 | 50-
60Hz | 8W | 400-440-451m | beam angle
102° | IP40

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
N3 Grigio scuro / Dark grey
R3 Corten / Corten

O A&

16,5 22,2
26,5" 8,7"

O

o 175
@4,3" 6,9"

197
77"

LLO348 *
220-240V | 50-60Hz | 8W | IP54

Finiture disponibili / Available finishes
B3 Bianco / White

N3 Grigio scuro / Dark grey

R3 Corten / Corten

LD0348* LED TRIAC

220-240V | 2700K | CRI>80 | 50-60Hz | 5,4W
| 446lm | beam angle 54° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
N3 Grigio scuro / Dark grey
R3 Corten / Corten

Terra / Floor

15

@28
an"

O

2

N

150
59"

28
m"

LLO360*
220-240V | 50-60Hz | 15W | IP40

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
N3 Grigio scuro / Dark grey
R3 Corten / Corten

Ol

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish



Swapzo

Design Federico de Majo e Studio Kairos

Lampade da parete e da parete-soffitto
con struttura in pressofusione di alluminio
verniciato bianco, corten o nero opaco e
diffusore in policarbonato trasparente.

I modelli da parete possono essere
personalizzati con una gamma di paralumi
in vetro o con un “fazzoletto” in tessuto,
che si fissano alla testa della lampada
tramite un magnete.

Wall lamps and wall-ceiling lamp in
white, corten or dark grey painted die-
cast aluminum, with a transparent
polycarbonate diffuser. The wall lamps
can be customized choosing from a
range of glass lampshades or a fabric
“handkerchief”, which are attached

to the top of the lamp with a magnet.

SwapZ? wall
lamp - LD1013N3

17



Swap?*® wall lamp - LD1015N3
SwapZ® wall-ceiling lamp - LD1012N3

19



SWAPZ0v

Swap?® wall lamp - LD1024B3
Swap mini table lamp pro — LD1011B3
Dots, glass lampshade — LD102013



SWAPZ0!

Swap23V

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Parete-soffitto / Wall-ceiling

23

N3 R3 B3
Nero opaco Corten Bianco
/ Black / Corten /White

28
231"

1,6
4,6"

5
o

1%}
@

LD1012* LED

220-240V | 2700K | CRI>90 | 50-60Hz | 4W |
390lm | beam angle 118° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B3 Bianco / White

25
a2"
191
75"
1,6 28
4,6" 231"

@5
a2"
19,1
1,6 a8
4,6" 231"

N3 Nero opaco / Black
R3 Corten / Corten
Parete / Wall
@5 o5
72 @2"
13,2 13,2
5,2" 52"
10,6 78 10,6 28
42" 31" 42" @31

LD1013* LED

220-240V | 2700K | CRI>90 | 50-60Hz | 4W |
390lm | beam angle 118° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
N3 Nero opaco / Black
R3 Corten / Corten

Calamita non inclusa
Magnet not included

LD1023* LED

220-240V | 2700K | CRI>90 | 50-60Hz | 4W |
390lm | beam angle 118° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
N3 Nero opaco / Black
R3 Corten / Corten

Calamita inclusa
Magnet included

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

NON INCLUSO / NOT INCLUDED

Ilmodello LD1023 ¢ da personalizzare
con (pag. 24-26):
To be customized with (pg. 24-26):

me ® e\

/70 ® ® 8\

LD1014* LED

220-240V | 2700K | CRI>90 | 50-60Hz | 4W |
390lm | beam angle 118° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
N3 Nero opaco / Black
R3 Corten / Corten

Calamita non inclusa
Magnet not included

@5
a2"
15
5,9"
16,6 78
6,5" a31"

LD1024* LED

220-240V | 2700K | CRI>90 | 50-60Hz | 4W |
390lm | beam angle 118° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
N3 Nero opaco / Black
R3 Corten / Corten

Calamita inclusa
Magnet included

25
a2
15
5,9"
16,6 78
6,5" a31"

NON INCLUSO / NOT INCLUDED

Il modello LD1024 ¢ da personalizzare
con (pag. 24-26):
To be customized with (pg. 24-26):

me ® e\

/0 @ @ 8\

LD1015* LED

220-240V | 2700K | CRI>90 | 50-60Hz | 4W |
390lm | beam angle 118° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
N3 Nero opaco / Black
R3 Corten / Corten

Calamita non inclusa
Magnet not included

LD1025* LED

220-240V | 2700K | CRI>90 | 50-60Hz | 4W |
390lm | beam angle 118° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
N3 Nero opaco / Black
R3 Corten / Corten

Calamita inclusa
Magnet included

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

NON INCLUSO / NOT INCLUDED

Il modello LD1025 ¢ da personalizzare
con (pag. 24-26):
To be customized with (pg. 24-26):

mne ® s\

/70 @ ® 8\



SWAPz0v
Marylin

Accessorio per modelli:
Accessory for models:

LD1023 -
LD1024 -
LD1025 -

Paralume morbido in tessuto elastico
ignifugo, lavabile e ingualcibile, con orlo
sopraffilato. E dotato di un dischetto in
policarbonato che si fissa alla testa della
lampada tramite un magnete.

A soft lampshade made of fire-retardant
elastic fabric, which is washable and
crease-resistant, with zig-zag edging.

It is equipped with a polycarbonate disk
that is fixed to the head of the lamp with
a magnet.

25

Dati tecnici
Technical data

(co)

@33cm
e

LD1020*

Finiture disponibili / Available finishes
00 Bianco / White

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

00
Bianco
White



SWAPZ0!

Dots

Accessorio per modelli:

Dati tecnici
Accessory for models: Technical data
LD1023 - 01-1 02-12  03-13  04-14
Bianco Nero Ambra Blu
LD1024 - @ White Black Amber  Blue
LD1025 -
XXX
§i 5
/70 @ ® 8\ S 9
@13 cm @13 cm
@57 51"
LD1020* LD1020*
Finiture disponibili / Available finishes Finiture disponibili / Available finishes
01 Bianco / White 1" Bianco / White
02 Nero / Black 12 Nero / Black
03 Ambra / Amber 13 Ambra / Amber
04 Blu / Blue 14 Blu / Blue

Paralume in vetro borosilicato soffiato A handcrafted, blown borosilicate glass

e lavorato a mano, trasparente con lampshade, in clear glass with relief

decorazioni a rilievo nei colori bianco, nero, decorations in white, black, amber or blue,

ambra o blu, che si fissano alla testa della  which are attached to the top of the lamp

lampada tramite un magnete. with a magnet. (*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish



Lampade da parete-soffitto con struttura
in estruso di alluminio verniciato nei colori
bianco, nero opaco e alluminio naturale
satinato. Diffusore in policarbonato opale
satinato.

Wall/Ceiling lamp in extruded aluminum,
available in natural satin finish, or

matt white, or matt black. Satin opal
polycarbonate diffuser.

29



MINE

Mine wall-ceiling lamp
— LD0965A3



MINE

Mine wall-ceiling lamp
- LD0970B3



MINE

Mine

A3 B3 N3
Alluminio Bianco Nero opaco
satinato /White / Black
/ Aluminum
Parete-soffitto / Wall-ceiling
79 @12 @14
@3,5' a4,7" @5,8"

LD0960*  LED

200-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 6W |
640lm | beam angle 109° | IP40

Finiture disponibili / Available finishes

LD0961* LED

200-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
10,5W [ 1086Im | beam angle 111° | IP40

Finiture disponibili / Available finishes

LD0962* LED

200-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 14W
| 1146lm | beam angle 118° | IP40

Finiture disponibili / Available finishes

A3 Alluminio satinato / Aluminum A3 Alluminio satinato / Aluminum A3 Alluminio satinato / Aluminum
B3 Bianco / White B3 Bianco / White B3 Bianco / White
N3 Nero opaco / Black N3 Nero opaco / Black N3 Nero opaco / Black
230 @40 750
@1,8" @15,7 ©19,7”
6.8 6.8 6.8
2,7" 2,7" 2,7"
LD0963* LED TRIAC LD0964* LED TRIAC LD0965* LED TRIAC

200-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 256W
| 2556lm | beam angle 107° | IP40

Finiture disponibili / Available finishes

A3 Alluminio satinato / Aluminum
B3 Bianco / White
N3 Nero opaco / Black

200-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 29W
| 3587lm | beam angle 108° | IP40

Finiture disponibili / Available finishes

A3 Alluminio satinato / Aluminum
B3 Bianco / White
N3 Nero opaco / Black

200-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 36W
[ 4350lm | beam angle 110° | IP40

Finiture disponibili / Available finishes

A3 Alluminio satinato / Aluminum
B3 Bianco / White
N3 Nero opaco / Black

Parete-soffitto / Wall-ceiling

35

9x9
3,6"x3,5"

6,8
2,7"

12x12
47" x4,7"

6,8
2,7"

14 x14
5,56"x5,6"

LD0970* LED

200-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 6W |
640lm | beam angle 108° | IP40

Finiture disponibili / Available finishes

LD0971* LED

200-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 1TW |
1086lm | beam angle 109° | IP40

Finiture disponibili / Available finishes

LD0972* LED

200-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 14W
[1146lm | beam angle 118° | IP40

Finiture disponibili / Available finishes

A3 Alluminio satinato / Aluminum A3 Alluminio satinato / Aluminum A3 Alluminio satinato / Aluminum
B3 Bianco / White B3 Bianco / White B3 Bianco / White

N3 Nero opaco / Black N3 Nero opaco / Black N3 Nero opaco / Black

30x30 40 x40 50 x 50
11,8"x 11,8" 15,7"x15,7" 19,7"x19,7"

6,8 6,8 6,8

27" 27" 2,7"
LD0973* LED TRIAC LD0974* LED TRIAC LD0975* LED TRIAC

200-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 28W
[ 3081lm | beam angle 107° | IP40

Finiture disponibili / Available finishes

A3 Alluminio satinato / Aluminum
B3 Bianco / White
N3 Nero opaco / Black

200-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 34W
| 3662lm | beam angle 109° | IP40

Finiture disponibili / Available finishes

A3 Alluminio satinato / Aluminum
B3 Bianco / White
N3 Nero opaco / Black

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

200-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 40W
| 4680lm | beam angle 109° | IP40

Finiture disponibili / Available finishes

A3 Alluminio satinato / Aluminum
B3 Bianco / White
N3 Nero opaco / Black



MINE

Parete-soffitto / Wall-ceiling

17,5"

0 ©

(&)

6,8
2,7"

LD0976* LED TRIAC

200-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz [ 15W
[1637lm | beam angle 114° | IP40

Finiture disponibili / Available finishes

A3 Alluminio satinato / Aluminum
B3 Bianco / White
N3 Nero opaco / Black

LD0977* LED TRIAC

200-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 27W
[ 3016lm | beam angle 107° | IP40

Finiture disponibili / Available finishes

A3 Alluminio satinato / Aluminum
B3 Bianco / White
N3 Nero opaco / Black

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

Mine wall-ceiling lamp
- LD0977B3

37



Stripe

Lampade da parete in pressofusione

di alluminio verniciato bianco opaco

e diffusore in policarbonato opalino
satinato. La collezione Stripe Magneto

ha un particolare sistema di fissaggio

del corpo lampada alla staffa di supporto,
che semplifica e velocizza l'installazione.
Il prodotto é adatto esclusivamente
all’uso interno.

Wall lamps with a matt white painted die-
cast aluminium frame, and a satin-finish
opaline polycarbonate diffuser.

The Stripe Magneto collection has a
special system for fixing the lamp fixture
to the support bracket, that simplifies and
speeds up the installation. The product is
suitable for indoor use only.



STRIPE

Stripe

B3
Bianco
/White

Parete / Wall
23 38 53
9.4" 14,9" 20,8"
| E— ol ]
14" 14" 14"
9 9 9
35" 3.5" 3,5"
] ]

LD0070* LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
6,5W | 688lm | beam angle 98° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B3 Bianco / White

LD0071* LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 14W
[1574lm | beam angle 100° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B3 Bianco / White

LD0072* LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 19W
| 2084lm | beam angle 98° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B3 Bianco / White

Stripe magneto

41

B3
Bianco
/ White

Parete / Wall
89 131
35" 51,6"
3,5 ‘ ‘ 3,5 ‘
14" 1,4"
9 9
3,5" 3,5"
. 3,5 ‘ —
LD0076* LED LD0O077* LED
220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 28W  220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 36W
| 3444Im | beam angle 100° | IP20 | 4454Im | beam angle 115° | IP20
Finiture disponibili / Available finishes Finiture disponibili / Available finishes
B3 Bianco / White B3 Bianco / White

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish



Riga
Modelli per uso esterno a pagina 184
For Riga outdoor use, see page 184

Lampade da parete-soffitto e a
sospensione con struttura in alluminio
verniciato nei colori bianco opaco o

grigio scuro, e diffusore in policarbonato
satinato. La lampada a sospensione é
adatta esclusivamente all’'uso interno;

la lampada da parete-soffitto ha un grado
di protezione (IP54) che la rende adatta
all’'uso esterno ed interno.

Wall-ceiling and suspension lamps with a
matt white or dark grey painted aluminium
frame and a satin-finish polycarbonate
diffuser. The suspension lamp is suitable
for indoor use only; the wall-ceiling lamp
has a high IP rating (IP54) that makes
itideal for indoor and outdoor use.

43



RIGA

Riga suspension lamp
— LD0102B3

45
Riga
B3
Bianco
/ White
Sospensione / Suspension
40 40 3,5
15,7" 35 15,7" 1,4"
14 — i
S — S —
2 | m 21" ‘ D
250 250
98,4" 98 4"
7 7
ol | 2ol ]
120 1 160 1
47,2" 0,4" 63" 04"

LDO101* LED TRIAC

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 40W
| 3551m | beam angle 95° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White

@)
D

LDO102* LED TRIAC

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 56W
| 4134lm | beam angle 95° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B3 Bianco / White

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish



Cubetto

Modelli per uso esterno a pagina 200
For Cubetto outdoor use, see page 200

Lampade da parete con strutturain
pressofusione di alluminio verniciato
nei colori bianco opaco, foglia color
argento e foglia color oro e diffusore in
policarbonato trasparente. Il prodotto

e adatto esclusivamente all’'uso interno.

Wall lamps with gold color leaf, silver
color leaf or matt white painted die-
cast aluminium frame and a transparent
polycarbonate diffuser.

The product is suitable for indoor use only.

Cubetto

47

B3
Bianco
/ White

Foglia color Foglia color oro Grigio scuro Corten
argento / Gold color leaf / Dark grey / Corten
/ Silver color leaf

Parete / Wall
8 8 10
31" 3" 3,9"
10 20 10
3,9" 7,8" 3,9"
10 10 10
3,9" 3,9" 3,9"

LD0050* LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 7,2W

| 552lm | beam angle 58° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B3 Bianco / White

LD0051* LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
14,3W | 1058Im | beam angle 58° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B3 Bianco / White

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

LD0052* LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
6,5W | 638lm | beam angle 58° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White

G3 Grigio scuro / Dark grey

R3 Corten / Corten

BFA Foglia color argento / Silver color
leaf

BFO Foglia color oro / Gold color leaf



Lampade da parete con strutturain
pressofusione di alluminio verniciato
bianco opaco e diffusore in
policarbonato satinato. Il prodotto

é adatto esclusivamente all’'uso interno.

Wall lamps with a matt white painted die-
cast aluminium frame and a satin-finish
polycarbonate diffuser. The product is
suitable for indoor use only.

Parete / Wall

B3
Bianco
/ White

49

5| | 0
1,9"

26 1

10,2" 4,3"

42,5 M
16,7" 4,3"

LD0061* LED TRIAC

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
12,5W [1290lm | beam angle 100° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White

LD0062* LED TRIAC

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
15,5W [ 1680lm | beam angle 110° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B3 Bianco / White

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish



Bridge

Lampade da parete con struttura

in alluminio verniciato bianco opaco e
diffusore in policarbonato trasparente.
Il prodotto é adatto esclusivamente
all’uso interno.

Wall lamps with a matt white painted
aluminium frame and a transparent
polycarbonate diffuser.

The product is suitable for indooruse only.

51



BRIDGE

Bridge

B3
Bianco
/ White

Parete / Wall
10 ‘ 6 10 ‘ 6
39" 23" 39" 2,3"
24,5 9,5 44 10

AR —— “
3,7" 43"

LD0080* LED LD0O081* LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 560-60Hz | 7,2W  220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 18W
| 609lm | beam angle 117° | IP20 [1565lm | beam angle 58° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White B3 Bianco / White

Bridge wall lamp
- LD0081B3

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish



Sixties

Design Federico de Majo

Lampada a sospensione con diffusore

in vetro triplex opale satinato soffiato a
bocca, struttura in metallo bianco e cavi
in tessuto bianco. Sixties € un prodotto
personalizzabile, nei colori e nelle finiture,
pensato anche per un uso modulare.

Il prodotto é adatto esclusivamente
all’uso interno.

Suspension lamp with diffuser in mouth-
blown, satin-finish opal triplex glass, white
painted metal frame and white fabric
cables. Sixties is a customizable product,
both in colors and finishes, designed also
for modular use. The product is suitable
for indoor use only.



SIXTIES

Sixties suspension lamp — LSX0101

Sospensione / Suspension

01
Bianco
/ White

57

@12
a4,7"
: 325
H 128"
34 34
3,4" 3.4"
a3 31
@12,2" @12,2"
LSX01* H157cm / 62" LSX31*
LSX11* H 327cm /129"
LSX21%  H527cm /207" 220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20 o1

Finiture disponibili / Available finishes
01 Bianco / White

Ol

Elemento modulare - gruppo luce
Modular element - lamp component kit
Rosoni compatibili a pag 214
Compatible canopies at pag 214

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish



Treviso

Design Federico de Majo

Lampade da parete-soffitto e a
sospensione, con diffusore in vetro

triplex opale satinato soffiato a bocca,
con struttura in metallo verniciato bianco
(personalizzabile con colori a richiesta);
Uinterno della struttura € sempre bianco.

Il prodotto é adatto esclusivamente all’'uso
interno.

Wall-ceiling and suspension lamps, with
diffuser in mouth-blown, satin-finish opal
triplex glass; matt white painted metal
frame; white painted metal frame, with
outer finishing in matt white, black or grey
painted (customisable on request).

The product is suitable for indoor use only.

Treviso suspension lamp
- LD121303B

Treviso wall-ceiling
lamp - LD120303B
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Sospensione / Suspension

LL121103*
220-240V | 50-60Hz | 1x42W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

LL121203*
220-240V | 50-60Hz | 2x42W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

LD121103* LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
12,5W [1350lm | beam angle 116° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

LD121203* LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
18,5W | 2100lm | beam angle 122° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

LD124203* LED EMERGENCY (**)

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
5-18,5W | 2100lm | beam angle 122° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish
(**) Versione con dispositivo integrato, con autonomia di 3 ore / Include integrated emergency device, battery lasts 3 hours

||

B
Bianco
/ White

LED 2700-4000K su richiesta / on request

LD121113*
LD121123*
LD121133*

LED TRIAC
LED DALI
LED WI-FI

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
12,5W[1350lm | beam angle 116° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

A

LD121213* LED TRIAC
LD121223* LED DALI
LD121233* LED WI-FI

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
18,5W | 2100lm | beam angle 122° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White




TREVISO

Sospensione / Suspension

LED 2700-4000K su richiesta / on request

120
47,2"

1,5
4,6"

260
223,6"

LL121303*
220-240V | 50-60Hz | 3x42W | 1P20

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

Parete-soffitto / Wall-ceiling

LD121303* LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 29W
| 3000lm | beam angle 116° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

B Bianco / White

LD124303* LED EMERGENCY (**)

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
5-29W | 3000lm | beam angle 116° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

LD121313* LED TRIAC
LD121323* LED DALI
LD121333* LED WI-FI

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 29W
| 3000lm | beam angle 116° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

LED 2700-4000K su richiesta / on request

Parete-soffitto / Wall-ceiling

63

LED 2700-4000K su richiesta / on request

11,5

C

i
wl
@40
@315,7"
LL120103* LD120103* LED LD120113* LED TRIAC

220-240V | 50-60Hz | 1x42W | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
12,5W [1350lm | beam angle 116° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish
(**) Versione con dispositivo integrato, con autonomia di 3 ore / Include integrated emergency device, battery lasts 3 hours

LD120123* LED DALI
LD120133* LED WI-FI

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
12,5W [ 1350lm | beam angle 116° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

4,6"
@50
@19,7"
LL120203* LD120203* LED LD120213* LED TRIAC

220-240V | 50-60Hz | 2x42W | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

@60
223,6"

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
18,5W [ 2100lm | beam angle 122° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

LD127203* LED EMERGENCY (**)

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
5-18,5W | 2100lm | beam angle 122° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

LD120223* LED DALI
LD120233* LED WI-FI

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
18,5W | 2100lm | beam angle 122° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

LL120303*

220-240V | 50-60Hz | 3x42W | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

LD120303* LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 560-60Hz | 29W
[ 3000lm | beam angle 116° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

LD127303* LED EMERGENCY (**)

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
5-29W | 3000lm | beam angle 116° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish
(**) Versione con dispositivo integrato, con autonomia di 3 ore / Include integrated emergency device, battery lasts 3 hours

LD120313* LED TRIAC
LD120323* LED DALI
LD120333* LED WI-FI

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 29W
| 3000lm | beam angle 116° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White



Mentos

Design Federico de Majo

Lampade da parete-soffitto e a
sospensione, con diffusore in vetro
triplex opale satinato soffiato a bocca,
con struttura in metallo verniciato bianco
opaco. La collezione Mentos ha un
particolare sistema di fissaggio del vetro
a magneti che velocizza le installazioni

e facilita le operazioni di manutenzione.

Il prodotto é adatto esclusivamente
all'uso interno.

Wall-ceiling and suspension lamps with
diffuser in mouth-blown, satin-finish opal
triplex glass; matt white painted metal
frame. The Mentos collection features a
special magnet fixing system for the glass
component: this system simplifies and
speeds up the installation and is highly
practical when standard maintenance is
required. The product is suitable for indoor
use only.

Mentos wall-ceiling
lamp = LD110403B
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MENTOS

Mentos

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Parete-soffitto / Wall-ceiling

67

LED 2700-4000K su richiesta / on request

B

Bianco
/ White

LED 2700-4000K su richiesta / on request

26
@10,2"

3 F—

@35
213,8"

LD110203* LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
18,5W | 2100lm | beam angle 122° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

233
@13"

9,5
S [

@45
@317,7"

LD110234* LED TRIAC
LD110235* LED DALI
LD110236* LED WI-FI

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
18,5W | 2100lm | beam angle 122° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

LD110303* LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 29W

[ 3000lm | beam angle 116° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

LD110343* LED EMERGENCY (¥)

220-240V | 3000K | CRI>90 | 560-60Hz |
5-29W | 3000lm | beam angle 116° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

LD110353* LED TRIAC
LD110363* LED DALI
LD110373* LED WI-FI

220-240V | 3000K | CRI>90 | 560-60Hz | 29W

| 3000lm | beam angle 116° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

)

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

(**) Versione con dispositivo integrato, con autonomia di 3 ore / Include integrated emergency device, battery lasts 3 hours

@55
@21,6"

LD110403* LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 29W

[ 3000lm | beam angle 116° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

LD110443* LED EMERGENCY (*)

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
5-29W | 3000lm | beam angle 116° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

LD10453* LED TRIAC
LD110463* LED DALI
LD110473* LED WI-FI

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 29W
| 3000lm | beam angle 116° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish
(**) Versione con dispositivo integrato, con autonomia di 3 ore / Include integrated emergency device, battery lasts 3 hours



MENTOS

Sospensione / Suspension

LD113303* LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 29W
| 3000lm | beam angle 116° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

LD114403* LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 29W
[ 3000lm | beam angle 116° | 1P20

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

LD113333* LED TRIAC
LD113343* LED DALI
LD113353* LED WI-FI

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 29W
[ 3000lm | beam angle 116° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

B

LD114433* LED TRIAC
LD114443* LED DALI
LD14453* LED WI-FI

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 29W
[ 3000lm | beam angle 116° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

B

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

LED 2700-4000K su richiesta / on request
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Mentos suspension
lamp - LD114403B



Sferis

Lampade a sospensione, da soffitto e da
tavolo con diffusore in vetro triplex opale
satinato soffiato a bocca, e struttura in
metallo cromato, ottone verniciato bianco
o nero opaco. Nella versione a sospensione
con struttura in metallo verniciato nero
opaco, la lampada é dotata di cavo nero;
nelle altre versioni, il cavo é trasparente.
Sferis € un prodotto pensato anche per
un uso modulare. Il prodotto é adatto
esclusivamente all’'uso interno.

Suspension, ceiling and table lamps with
diffuser in mouth-blown, satin-finish opal
triplex glass; chromed, matt white or black
painted metal frame. The suspension

lamp with matt black metal structure is
equipped with a black cable; the other
versions are equipped with a transparent
cable. Sferis is designed also for modular
use. The product is suitable for indoor use
only.

Uffici Otavamedia

Helsinki, Finlandia
Architect: Workspace Oy
Photo: Vertti Luoma
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Casa privata

Naples, Italy
Architects: Alessandra Forino / Sotiris Papadimitriou
Photo: Cristina Cusani




SFERIS

Sferis

n B N
Cromo Bianco Nero
/ Chrome /White / Black
Soffitto / Ceiling
210 210 210 210
@i@ @i@‘ @3,9 @3,9"
@25 @30 @40 @50
79,8" 218" @315,7" 19,7
* * *
LL4203 LL4200 LL4201* LL4210

220-240V | 50-60Hz | 1x52W |
IP20

Finiture disponibili / Available
finishes

220-240V | 50-60Hz | 1x70W |
IP20

Finiture disponibili / Available
finishes

220-240V | 50-60Hz | 1x70W |
IP20

Finiture disponibili / Available
finishes

220-240V | 50-60Hz | 1x105W
| 1P20

Finiture disponibili / Available
finishes

Sospensione / Suspension

75

210
-
H max
H 120
47,2"
@25 225
79,8" 79,8"
LL410313* Elemento modulare - gruppo luce LL4103*
LL410330* Modular element - lamp component kit
LL410350* Rosoni compatibili a pag 210 220-240V | 50-60Hz | 1x52W | IP20

Compatible canopies at pag 210
220-240V | 50-60Hz | 1x52W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

1/ Cromo / Chrome /! Cromo / Chrome / Cromo / Chrome // Cromo / Chrome
B Bianco / White B Bianco / White B Bianco / White B Bianco / White
N Nero / Black N Nero / Black N Nero / Black N Nero / Black
Tavolo / Table

225 @30 @40

?9,8" 218" 215,7"
LL4303* LL4300* LL4301*

220-240V | 50-60Hz | 1x52W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

B Bianco / White
N Nero / Black

Ol

220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

B Bianco / White B

N Nero / Black

O

N

O

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

Bianco / White
Nero / Black

1/ Cromo / Chrome
Finiture disponibili / Available finishes B Bianco / White
/ Cromo / Chrome N Nero / Black
B Bianco / White
N Nero / Black Rosone incluso
Canopy included
@10
039
=
H H max
120
472"
730 @30
gns" gnsg"
LL410013* Elemento modulare - gruppo luce LL4100*
LL410030* Modular element - lamp component kit
LL410050* Rosoni compatibili a pag 210 220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

Compatible canopies at pag 210
220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

/ Cromo / Chrome
B Bianco / White
N Nero / Black

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

Finiture disponibili / Available finishes

// Cromo / Chrome
B Bianco / White
N Nero / Black

Rosone incluso
Canopy included



SFERIS

Sospensione / Suspension

@10
239"
=
H max
H 120
47,2"
@40 740
215,7" 215,7"
LL410113* Elemento modulare - gruppo luce LL4101*
LL410130* Modular element - lamp component kit
LL410150* Rosoni compatibili a pag 210 220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

Compatible canopies at pag 210

Finiture disponibili / Available finishes

Vi Cromo / Chrome
Finiture disponibili / Available finishes B Bianco / White
1/ Cromo / Chrome N Nero / Black
B Bianco / White Rosone incluso
N Nero / Black Canopy included
210
239"
=
H max
H 120
47,2"
@50 @50
219,7" ?19,7"
LL411113* Elemento modulare - gruppo luce LL&4111*
LL411130* Modular element - lamp component kit
LL411150* Rosoni compatibili a pag 210 220-240V | 50-60Hz | 1x105W | IP20

220-240V | 50-60Hz | 1x105W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

// Cromo / Chrome
B Bianco / White
N Nero / Black

Compatible canopies at pag 210

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

Finiture disponibili / Available finishes

/ Cromo / Chrome
B Bianco / White
N Nero / Black

Rosone incluso
Canopy included

Sospensione / Suspension

77

@10
23,9"
130
51,2"
@60
?23,6"
LL4112*

220-240V | 50-60Hz | 2x52W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

// Cromo / Chrome
B Bianco / White
N Nero / Black

Rosone incluso
Canopy included

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish



Dado

Lampade da parete-soffitto con struttura
in metallo verniciato bianco opaco e
diffusore in vetro triplex opale satinato
soffiato a bocca. La collezione Dado ha un
particolare sistema di fissaggio del vetro
a magneti che velocizza le installazioni e
semplifica le operazioni di manutenzione.
Il prodotto é adatto esclusivamente all’'uso
interno.

Wall-ceiling lamps with matt white painted
metal frame; diffuser in mouth-blown,
satin-finish opal triplex glass. The Dado
collection features a special magnet
fixing system for the glass component:
this system simplifies and speeds up the
installation and is highly practical when
standard maintenance is required. The
product is suitable for indoor use only.

Dado

Parete-soffitto / Wall-ceiling

B
Bianco
/ White

79

n
4,3"

16,5

LL2004* *k
220-240V | 50-60Hz | 1x28W | IP40

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

(**) bulb Globo G45: @ 45mm H 84mm

LL2002*
220-240V | 50-60Hz | 1x28W | IP40

Finiture disponibili / Available finishes
B Bianco / White

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish



Caorle

Lampade da parete-soffitto con diffusore
in vetro triplex opale satinato soffiato

a bocca, e struttura in metallo verniciato
bianco opaco. Il prodotto &€ adatto
esclusivamente all’'uso interno.

Wall-ceiling lamps with diffuser in
mouth-blown, satin-finish opal triplex
glass; matt white painted metal frame.
The product is suitable for indoor use only.

Caorle

Parete-soffitto / Wall-ceiling

81

Bianco
/ White

LED 2700-4000K su richiesta / on request

18
71"

LL1304
220-240V | 50-60Hz | 1x28W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

LD130403 LED

220-240V | 3000K | CRI>80 | 50-60Hz | 10W
[1463lm | beam angle 130° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

25
9,8"
25
9,8"
LL1305 LD130503 LED LD130513 LED TRIAC
LD130523 LED DALI
220-240V | 50-60Hz | 2x28W | IP20 220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | LD130533 LED WI-FI

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

12,5W [ 1350lm | beam angle 127° | IP20

220-240V [ 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |

Finiture disponibili / Available finishes 12,5W | 1350lm | beam angle 127° | IP20

Bianco / White
Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

32
12,6"
32
12,6"
LL1306 LD130603 LED LD130613 LED TRIAC
LD130623 LED DALI
220-240V | 50-60Hz | 3x28W | IP20 220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | LD130633 LED WI-FI

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

18,5W | 2100lm | beam angle 122° | IP20

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |

Finiture disponibili / Available finishes 18,5W | 2100lm | beam angle 122° | 1P20

Bianco / White

Finiture disponibili / Available finishes

LD133603 LED EMERGENCY (*¥) Bianco / White
220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | oy

5-18,5W | 2100lm | beam angle 122° | IP20

(**) Versione con dispositivo integrato, con autonomia di 3 ore / Include integrated emergency device, battery lasts 3 hours



Lucca

Design Federico de Majo

Lampade da parete-soffitto con diffusore in
vetro triplex opale satinato soffiato a bocca,
e struttura in metallo verniciato bianco,
nero e grigio opaco (personalizzabile con
colori a richiesta); l'interno della struttura

e sempre bianco. Il prodotto é adatto
esclusivamente all’'uso interno.

Wall-ceiling lamps with diffuser in mouth-
blown, satin-finish opal triplex glass; white
painted metal frame, with outer finishing
in matt white, black or grey painted
(customisable on request).
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Lucca

Parete-soffitto / Wall-ceiling

85

y

G-G3 N-N3 B-B3
Grigio Nero Bianco
/ Grey / Black / White

LED 2700-4000K su richiesta / on request

S —
32
12,6"
32
12,6
LL1303* LD1303*  LED LD1313*  LED TRIAC
LD1323*  LED DALI
220-240V | 50-60Hz | 2x28W | IP20 220-240V| 3000K | CRI>90 | 50-60H | LD1333%  LED WI-FI

Finiture disponibili / Available finishes

12,5W [ 1350lm | beam angle 120° | IP20

B Bianco / White Finiture disponibili / Available finishes
G Grigio / Grey B3 Bianco / White
N Nero / Black G3 Grigio / Grey
N3 Nero / Black
e —
60,5

32

12,6"
LL1302* LD1302* LED

220-240V | 50-60Hz | 4x28W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

B Bianco / White
G Grigio / Grey
N Nero / Black

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
2x12,5W | 2x1350lm | beam angle 120° |
1P20

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
G3 Grigio / Grey
N3 Nero / Black

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
12,5W [ 1350Ilm | beam angle 120° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
G3 Grigio / Grey
N3 Nero / Black

)



Stand

Lampada da parete-soffitto con diffusore in Wall-ceiling lamp with diffuser in mouth-
vetro triplex opale satinato soffiato a bocca, blown, satin-finish opal triplex glass; matt

e struttura in metallo verniciato bianco
opaco. Il prodotto é adatto esclusivamente
alluso interno.

white painted metal frame. The product is
suitable for indoor use only.

Stand

Parete-soffitto / Wall-ceiling

87

Bianco
/ White

LED 2700-4000K su richiesta / on request

10
3,9"

37
14,6"

LL3001

220-240V | 50-60Hz | 2x28GSW | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

LD300103 LED

220-240V | 3000K | CRI>80 | 50-60Hz | 20W
[ 2926lm | beam angle 130° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White



Omega

Lampada da parete-soffitto in vetro triplex
opale satinato soffiato a bocca, e struttura
in metallo cromato. Il prodotto & adatto
esclusivamente all’'uso interno. Omega ha
un grado di protezione IP44, idonea anche
per bagni e sopra specchi.

Wall-ceiling lamps with diffuser in mouth-
blown, satin-finish opal triplex glass;
chromed metal frame. The productis
suitable for indoor use only. The IP44
rating makes it ideal for bathrooms and
installation above mirrors.

Omega

Parete-soffitto / Wall-ceiling

89

11

Cc3
Cromo lucido
/ Glossy chrome

2 @ i I

27" 61,5
24,2"

LD9566* LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 560-60Hz | 20W
[1721lm | beam angle 120° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
C3 Cromo lucido / Glossy chrome

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish



Stick

Lampade da parete, da parete-soffitto

e a sospensione con diffusore in vetro
triplex opale soffiato a bocca: lucido nella
versione da parete, satinato nelle versioni
da parete-soffitto. Struttura in metallo
cromato o verniciato bianco opaco. Il
prodotto € adatto esclusivamente all’uso
interno; il modello Stick 65 con grado di
protezione IP44 & idoneo anche per bagni
e sopra specchi.

Wall, wall-ceiling and suspension lamps
with diffuser in mouth-blown opal triplex
glass: glossy finish in the wall version,
satin-finish in the wall-ceiling version.
Chromed or matt white painted metal
frame.The collection is suitable for indoor
use only; the IP44 rating makes Stick 65
ideal for bathrooms and installation above
mirrors.

Stick 65

Parete / Wall

91

Cromo
/ Chrome

35
13,8"

LD9511C3 LED

100-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 9,4W

[1066lm | beam angle 360° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
Cromo / Chrome

Parete-soffitto / Wall-ceiling

LD9515C3 LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
15,2W [ 1663lm | beam angle 360° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
Cromo / Chrome

LD9517C3 LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 18W
[1624lm | beam angle 360° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
Cromo / Chrome

42

52
Aon

70 [
27,6"

90 ||
35,6"

LD9521C3 LED

100-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |

2x10W | 2x1068lm | beam angle 360° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
Cromo / Chrome

LD9525C3 LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
2x13,8W | 2x1123lm | beam angle 360° |
IP44

Finiture disponibili / Available finishes
Cromo / Chrome

LD9527C3 LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
2x18W | 2x1707Im | beam angle 360° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
Cromo / Chrome



STICK

Stick 65 wall
lamp - LD9515C3
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Spicchio

Lampada da parete con diffusore in vetro
triplex opale satinato soffiato a bocca,
struttura in metallo verniciato bianco

e dettagli cromati. Il prodotto € adatto
esclusivamente all’'uso interno.

Wall lamp with diffuser in mouth-blown,
satin-finish opal triplex glass; matt white

painted metal frame with chromed details.
The product is suitable for indoor use only.

95

Spicchio

Bianco
/ White

Parete / Wall LED 2700-4000K su richiesta / on request

1,5

4,6"

NV

16 33
6,3" 13"

LL5001 LD5000 LED

220-240V | 50-60Hz | 1x42W | IP20 220-240V | 3000K | CRI>80 | 50-60Hz [ 10W

[1463lm | beam angle 130° | IP20
Finiture disponibili / Available finishes

Bianco / White Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White



Chiusa

Lampada da parete-soffitto con diffusore
in vetro triplex opale satinato soffiato a
bocca, e struttura in metallo verniciato
bianco opaco. Il prodotto é adatto
esclusivamente all’'uso interno.

Wall-ceiling lamp with diffuser in mouth-
blown, satin-finish opal triplex glass; matt
white painted metal frame. The product is
suitable for indoor use only.

Chiusa

Parete / Wall
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Bianco
/ White

LED 2700-4000K su richiesta / on request

22
8,7"

LL5500

220-240V | 50-60Hz | 1x42W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

LD550003 LED

220-240V | 3000K | CRI>80 | 50-60Hz | 10W
[1463lm | beam angle 130° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White



Drum

Lampade da parete-soffitto con diffusore
in vetro triplex opale satinato soffiato a
bocca, e struttura in policarbonato anti
UV traslucido neutro resistente al cloro
(Drum) o con strutture in metallo verniciato
bianco (Drum Bayonet). Entrambi i modelli
hanno la chiusura del vetro a baionetta. Il
prodotto é adatto esclusivamente all’'uso
interno. Il modello Drum ha un grado di
protezione IP44 lo rende particolarmente
indicato per piscine e ambienti umidi.

Wall-ceiling lamps with diffuser in mouth
blown, satin-finish opal triplex glass; frame
in chlorine-resistant, anti-UV, neutral
translucent polycarbonate (Drum) or in
white painted metal (Drum Bayonet). Both
models have a twist-lock coupling system
for the glass component. The product is
suitable for internal use only; although the
model Drum has an IP44 rating that makes
it ideal for use in swimming pools and
humid environments in general.
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DRUM

Drum

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Parete-soffitto / Wall-ceiling

101

LED 2700-4000K su richiesta / on request

N3-NE

Trasparente

/ Clear

LED 2700-4000K su richiesta / on request

12 Y —

st ]

@50
219,7"

N —
3,9"
@30
@ 18"
LL8701* LD8701*  LED LD870M13* LED TRIAC

220-240V | 50-60Hz | 1x42W | IP44

Finiture disponibili / Available finishes

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
12,5W [1350lm | beam angle 127° | IP44

LD870123* LED DALI
LD870133* LED WI-FI

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |

NE Trasparente / Clear Finiture disponibili / Available finishes 12,5W | 1350lm | beam angle 127° | IP44
N3 Trasparente / Clear
Finiture disponibili / Available finishes
N3 Trasparente / Clear
i J —
sl L)
@40
215,7"
LL8731* LD8731* LED LD873113* LED TRIAC

220-240V | 50-60Hz | 2x42W | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
NE Trasparente / Clear

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
18,5W | 2100lm | beam angle 122° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
N3 Trasparente / Clear

LD8742* LED EMERGENCY (**)

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |

5-18,5W [ 2200lm | beam angle 122° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
N3 Trasparente / Clear

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish
(**) Versione con dispositivo integrato, con autonomia di 3 ore / Include integrated emergency device, battery lasts 3 hours

LD873123* LED DALI
LD873133* LED WI-FI

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
18,5W [ 2100lm | beam angle 122° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
N3 Trasparente / Clear

)

LL8761*
220-240V | 50-60Hz | 3x42W | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
NE Trasparente / Clear

LD8761* LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 29W
[ 3000lm | beam angle 116° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
N3 Trasparente / Clear

LD8772* LED EMERGENCY (**)

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
5-29W | 3000lm | beam angle 116° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
N3 Trasparente / Clear

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish
(**) Versione con dispositivo integrato, con autonomia di 3 ore / Include integrated emergency device, battery lasts 3 hours

LD876113* LED TRIAC
LD876123* LED DALI
LD876133* LED WI-FI

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 29W
| 3000lm | beam angle 116° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
N3 Trasparente / Clear



DRUM

Drum Bayonet

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Parete-soffitto / Wall-ceiling

103

LED 2700-4000K su richiesta / on request

Bianco
/White

LED 2700-4000K su richiesta / on request

12 Y

sl ]

@50
@19,7"

e N —
@30
@1,8"
LL8910 LD891003 LED LD891013 LED TRIAC

220-240V | 50-60Hz | 1x52W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
12,5W [ 1350lm | beam angle 127° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

LD891023 LED DALI
LD891033 LED WI-FI

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
12,5W [ 1350lm | beam angle 127° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

)

N N —
4,3"
@40
@215,7"
LL8911 LD891103 LED LD891113 LED TRIAC

220-240V | 50-60Hz | 2x52W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
18,5W | 2100lm | beam angle 122° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

LD894103 LED EMERGENCY (**)

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
5-18,5W | 2100lm | beam angle 122° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

LD891123 LED DALI
LD891133 LED WI-FI

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
18,5W | 2100lm | beam angle 122° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

(**) Versione con dispositivo integrato, con autonomia di 3 ore / Include integrated emergency device, battery lasts 3 hours

LL8912
220-240V | 50-60Hz | 3x52wW | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

LD891203 LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 29W
[ 3000lm | beam angle 116° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

LD894203 LED EMERGENCY (**)

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
5-29W | 3000lm | beam angle 116° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

LD891213 LED TRIAC
LD891223 LED DALI
LD891233 LED WI-FI

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 29W
| 3000lm | beam angle 116° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

(**) Versione con dispositivo integrato, con autonomia di 3 ore / Include integrated emergency device, battery lasts 3 hours



Lampade da parete-soffitto con diffusore
in vetro triplex opale satinato soffiato a
bocca, e struttura in policarbonato anti UV
traslucido neutro resistente al cloro (Bis)

o con strutture in metallo verniciato bianco
(Bis Bayonet). Entrambi i modelli hanno la
chiusura del vetro a baionetta. Il prodotto
€ adatto esclusivamente all’'uso interno.

Il modello Bis ha un grado di protezione
IP44 o rende particolarmente indicato

per piscine e ambienti umidi in genere.

Wall-ceiling lamps with diffuser in mouth
blown, satin-finish opal triplex glass; frame
in chlorine-resistant, anti-UV, neutral
translucent polycarbonate (Bis) or in white
painted metal (Bis Bayonet). Both models
have a twist-lock coupling system for the
glass component. The product is suitable
for internal use only; although the model
Bis has an IP44 rating that makes it ideal
for use in swimming pools and humid
environments in general.

Bis Bayonet wall-ceiling
lamp - LD611203
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BIS

Bis

Parete-soffitto / Wall-ceiling

NE
Trasparente
/ Clear

LED 2700-4000K su richiesta / on request

P —
3,9"

@31
@12,2"

LL6111*
220-240V | 50-60Hz | 1x42W | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
NE Trasparente / Clear

B —
51"

@40
@15,7"

LD6111* LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
12,5W [1350lm | beam angle 127° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
NE Trasparente / Clear

LD61M113* LED TRIAC
LD611123* LED DALI
LD611133* LED WI-FI

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
12,5W [1350lm | beam angle 127° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
NE Trasparente / Clear

)

LL6112*
220-240V | 50-60Hz | 2x42W | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
NE Trasparente / Clear

LD6112* LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
18,5W | 2100lm | beam angle 122° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
NE Trasparente / Clear

LD612603* LED EMERGENCY (**)

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
5-18,5W [ 2100lm | beam angle 122° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
NE Trasparente / Clear

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish
(**) Versione con dispositivo integrato, con autonomia di 3 ore / Include integrated emergency device, battery lasts 3 hours

LD611213* LED TRIAC
LD611223* LED DALI
LD611233* LED WI-FI

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
18,5W | 2100lm | beam angle 122° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
NE Trasparente / Clear

Parete-soffitto / Wall-ceiling
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LED 2700-4000K su richiesta / on request

S —
51"

8

LL6113*
220-240V | 50-60Hz | 3x42W | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
NE Trasparente / Clear

LD6113* LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 560-60Hz | 29W
[ 3000lm | beam angle 116° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
NE Trasparente / Clear

LD612703* LED EMERGENCY (**)

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
5-29W | 3000lm | beam angle 166° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
NE Trasparente / Clear

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish
(**) Versione con dispositivo integrato, con autonomia di 3 ore / Include integrated emergency device, battery lasts 3 hours

LD611313* LED TRIAC
LD611323* LED DALI
LD611333* LED WI-FI

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 29W
| 3000lm | beam angle 116° | IP44

Finiture disponibili / Available finishes
NE Trasparente / Clear



BIS

Bis Bayonet

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Parete-soffitto / Wall-ceiling

109

LED 2700-4000K su richiesta / on request

Bianco
/ White

LED 2700-4000K su richiesta / on request

PR
@25
©9,8"

LL6110 LD611003 LED

220-240V | 50-60Hz | 1x42W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

10

3.9"

S

231
212,2"

220-240V | 3000K | CRI>80 | 50-60Hz | 10W
[1463lm | beam angle 130° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

S ——
51"

@40
215,7"

LL6112
220-240V | 50-60Hz | 2x52W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

S —
51"

748
218,9"

LD611203 LED

220-240V [ 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
18,5W | 2100lm | beam angle 122° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

LD612603 LED EMERGENCY (**)

220-240V [ 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |

5-18,5W | 2100lm | beam angle 122° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

LD611213 LED TRIAC
LD611223  LED DALI
LD611233  LED WI-FI

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
18,5W | 2100lm | beam angle 122° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

LL61M
220-240V | 50-60Hz | 1x52wW | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

LD611103 LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
12,5W [1350lm | beam angle 127° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

LD611113 LED TRIAC
LD611123 LED DALI
LD611133 LED WI-FI

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
12,5W [1350lm | beam angle 127° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

LL6113

220-240V | 50-60Hz | 3x52wW | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

LD611303 LED

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 29W

[ 3000lm | beam angle 116° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

LD612703 LED EMERGENCY (**)

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
5-29W | 3000lm | beam angle 116° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

LD611313 LED TRIAC
LD611323  LED DALI
LD611333 LED WI-FI

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 29W

| 3000lm | beam angle 116° | IP20

Finiture disponibili / Available finishes
Bianco / White

(**) Versione con dispositivo integrato, con autonomia di 3 ore / Include integrated emergency device, battery lasts 3 hours
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Camouflage

Design Federico de Majo

Lampade a sospensione in materiale
ultraleggero autoestinguente con

finitura murale nei colori sabbia,

bianco o grigio scuro e diffusore in
policarbonato trasparente. Camouflage é
personalizzabile e predisposto per essere

tinteggiato a piacere in fase di montaggio.

Suspension lamps made of self-
extinguishing ultra-light material with
a wall finish in sand, white or dark grey,

and a transparent polycarbonate diffuser.

Camouflage can be customised and
painted as required during the assembly
phase.
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Camouflage .

B3 G3 S3
Bianco Grigio scuro Sabbia
/ White / Dark grey / Sand

Sospensione / Suspension

@12
a4,7"

308
H 121,3"
27,2 27,2
10,7" 10,7"
@ 25,2 @25,2
?9,9" ©9,9"
LLO501* H130cm/51,2" LLO500*
LLO503* H 300cm/118,1" P
LLO505* H 500cm/ 196.9" 220-240V | 50-60Hz | 20W | IP20
220-240V | 50-60Hz | 20W | IP20 Finiture dl-SpOnIbllI /_Avawtabte finishes
B3 Bianco / White
Finiture disponibili / Available finishes G3 Grigio scuro / Dark grey
B3 Bianco / White s3 Sabbia / Sand

G3 Grigio scuro / Dark grey
S3 Sabbia / Sand Rosone incluso

Ol

Elemento modulare - gruppo luce
Modular element - lamp component kit

Canopy included

Rosoni compatibili a pag 214
Compatible canopies at pag 214

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish



Merlino

Design Federico de Majo

Lampada a sospensione con diffusore
in vetro borosilicato soffiato a bocca e
lavorato a mano. Struttura in metallo
verniciato bianco opaco, grigio scuro o
corten. Cavi trasparenti. Merlino € un
prodotto personalizzabile, per colori

e finiture, pensato anche per un uso
modulare.

Suspension lamp with diffuser made of
handcrafted and mouth-blown borosilicate
glass. Matt white, dark grey or corten
painted metal frame; clear plastic cables.
Merlino is a customizable product, both

in colors and finishes, designed also for
modular use.
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Merlino

42 70 73
Bianco Corten Grigio scuro
/ White / Corten / Dark grey

Sospensione / Suspension

H 334
131,5"
45 45
177" 177"
218 218
g7," g7,
LMLO1* H165cm / 65" LML31*

LML11* H335cm /131,9"

LML21* H 535¢m / 210,6" 220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20 Finiture disponibili / Available finishes

42 Bianco / White
Finiture disponibili / Available finishes 70 Corten / Corten
42 Bianco / White 73 Grigio scuro / Dark grey
70 Corten / Corten
73 Grigio scuro / Dark grey Rosone incluso

Canopy included

Ol

Elemento modulare - gruppo luce
Modular element -lamp component kit
Rosoni compatibili a pag 214
Compatible canopies at pag 214

Merlino suspension
lamp - LMLO142 (*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish



Balloon

Design Federico de Majo

Lampada a sospensione con diffusore

in vetro di Murano soffiato a bocca e
lavorato a mano con tecniche decorative
tipiche muranesi che variano dal “rigadin"
al “ritorto", al “balloton" e “balloton
sommerso". Struttura in metallo cromato
e cavi in tessuto grigio. Balloon € un
prodotto personalizzabile, per colori

e finiture, pensato anche per un uso
modulare.

Suspension lamp with diffuser made of
mouth-blown Murano glass, handcrafted
with traditional decorative techniques,
including “rigadin", “ritorto", “balloton"
and “balloton sommerso".

Chromed metal frame; grey fabric cables.
Balloon is a customizable product, both
in colors and finishes, designed also for

modular use.



BALLOON

Balloon

01 04 05 09 20 21
Trasparente Ambra Ametista Fumé Laguna Bluino
/ Clear / Amber / Amethyst / Grey / Lagoon / Light blue
RIGADIN Sospensione / Suspension
@12
@ 4,7"
I
I
I
I
I
i
H 330
130"
35 35
13,8" 13.8"
23 @23
9" go"
LBRO1* H160cm / 63" LBR31*

LBR11* H 330cm /130"
LBR21* H530cm /209”

220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

01 Trasparente / Clear
09 Fumé / Grey

20 Laguna / Lagoon
21 Bluino / Light blue

Ol

Elemento modulare - gruppo luce
Modular element -lamp component kit
Rosoni compatibili a pag 214
Compatible canopies at pag 214

RIGADIN RITORTO Sospensione / Suspension

220-240V | 50-60Hz [ 1x70W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

01 Trasparente / Clear
09 Fumé / Grey

20 Laguna / Lagoon
21 Bluino / Light blue

Rosone incluso
Canopy included

712
@4,7"
330
H 130"
35 35
13.8" 13,8"
@23 223
79" 79"
LBRO2* H160cm /63 Elemento modulare - gruppo luce LBR32*

LBR12* H330cm /130"
LBR22*  H530cm /209"

220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

01 Trasparente / Clear
04 Ambra / Amber
05 Ametista / Amethyst

Ol

Modular element -lamp component kit
Rosoni compatibili a pag 214
Compatible canopies at pag 214

220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

01 Trasparente / Clear
04 Ambra / Amber
05 Ametista / Amethyst

Rosone incluso
Canopy included

BALLOTON Sospensione / Suspension

@12
a47"

330
H 130"
5 35
13,8" 13,8"
223 023
29 79"
LBBO1* H160cm / 63" Elemento modulare - gruppo luce LBB31*
LBB11* H 330cm /130" Modular element - lamp component kit
LBB21* H530cm /209" Rosoni compatibili a pag 214 220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

01
09
20
21

Ol

Trasparente / Clear
Fumé / Grey
Laguna / Lagoon
Bluino / Light blue

Compatible canopies at pag 214

BALLOTON SOMMERSO Sospensione / Suspension

Finiture disponibili / Available finishes

01 Trasparente / Clear
09 Fumé / Grey

20 Laguna / Lagoon
21 Bluino / Light blue

Rosone incluso
Canopy included

330
" 130"
35
35
13,8
223 @23
29" 29"
LBBO2* H160cm / 63" Elemento modulare - gruppo luce LBB32*
LBB12* H 330cm /130" Modular element - lamp component kit
LBB22*  H530cm /209" Rosoni compatibili a pag 214 220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

01
04
05

Ol

Trasparente / Clear
Ambra / Amber
Ametista / Amethyst

Compatible canopies at pag 214

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

Finiture disponibili / Available finishes

01 Trasparente / Clear
04 Ambra / Amber
05 Ametista / Amethyst

Rosone incluso
Canopy included



Giulietta
e Romeo

Design Federico de Majo

Lampade a sospensione con diffusore in
vetro soffiato a bocca e lavorato a mano
con finitura arilievo “balloton" in due forme
e in diversi colori. Struttura in metallo
verniciato grigio e cavi in tessuto grigio.
Romeo e Giulietta &€ un prodotto
personalizzabile, per colori e finiture,
pensato anche per un uso modulare.

Suspension lamps with diffuser made

of mouth-blown glass, handcrafted with
“balloton" relief finish, in two shapes and in
various colors. Grey painted metal frame,
grey fabric cables. Romeo e Giuliettais a
customizable product, both in colors and
finishes, designed also for modular use.
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GIULIETTA E ROMEO

Giulietta

Sospensione / Suspension

01
Trasparente
/ Clear

11

21
Argento
/ Silver

04 05 09 20

Ambra Ametista Fumé Bluino

/ Amber / Amethyst / Grey / Light blue
22 23 24
Oro antico Bronzo Oro rosa
/ Antique gold  / Bronze / Pink gold

28,3
I
H | 315
124"
27 27
10,6" 10,6"
232 232
212,6" 212,6"
LGLO1* H153cm / 60" LGL31*

LGL11* H 323cm /127"
LGL21* H523cm /206"

220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

01 Trasparente / Clear

04 Ambra / Amber

05 Ametista / Amethyst

09 Fumé / Grey

20 Bluino / Light blue

21 Argento / Silver

22 Oro antico / Antique gold
23 Bronzo / Bronze

24 Oro rosa / Pink gold

Elemento modulare - gruppo luce
Modular element -lamp component kit
Rosoni compatibili a pag 214
Compatible canopies at pag 214

220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

01 Trasparente / Clear

04 Ambra / Amber

05 Ametista / Amethyst

09 Fumé / Grey

20 Bluino / Light blue

21 Argento / Silver

22 Oro antico / Antique gold
23 Bronzo / Bronze

24 Oro rosa / Pink gold

Rosone incluso
Canopy included

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

Romeo

Sospensione / Suspension

129
01 04 05 09 20
Trasparente Ambra Ametista Fumé Bluino
/ Clear / Amber / Amethyst / Grey / Light blue
21 22 23 24
Argento Oro antico Bronzo Oro rosa
/ Silver / Antique gold  / Bronze / Pink gold

78,3

233"

|

31
H 125,2

40 40
& 157" 15,7"

@25 225

29,8" @9,8"

LRMO1* H153cm / 60" LRM31*

LRM11* H323cm /127"
LRM21*  H523cm /206"

220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

01 Trasparente / Clear

04 Ambra / Amber

05 Ametista / Amethyst

09 Fumé / Grey

20 Bluino / Light blue

21 Argento / Silver

22 Oro antico / Antique gold
23 Bronzo / Bronze

24 Oro rosa / Pink gold

Elemento modulare - gruppo luce
Modular element - lamp component kit
Rosoni compatibili a pag 214
Compatible canopies at pag 214

220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

01 Trasparente / Clear

04 Ambra / Amber

05 Ametista / Amethyst

09 Fumé / Grey

20 Bluino / Light blue

21 Argento / Silver

22 Oro antico / Antique gold
23 Bronzo / Bronze

24 Oro rosa / Pink gold

Rosone incluso
Canopy included

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish



Bonnie e Clyde

Design Federico de Majo

Lampade a sospensione con diffusore in
vetro soffiato a bocca e lavorato a mano
su stampo a fermo con finitura a rilievo
“rigadin”, in due forme e in diversi colori.
Struttura in metallo verniciato grigio e
cavi in tessuto grigio. Bonnie e Clyde é
un prodotto personalizzabile, per colori
e finiture, pensato anche per un uso
modulare.

Suspension lamps with glass diffuser,
mouth-blown in standstill mould, with
“rigadin” relief finish, in two shapes and in
various colors. Grey painted metal frame,
grey fabric cables. Bonnie e Clyde is a
customizable product, both in colors and
finishes, designed also for modular use.
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BONNIE E CLYDE

Bonnie

Sospensione / Suspension

01
Trasparente
/ Clear

11

21
Argento
/ Silver

04 05 09 20

Ambra Ametista Fumé Bluino

/ Amber / Amethyst / Grey / Light blue
22 23 24
Oro antico Bronzo Oro rosa
/ Antique gold  / Bronze / Pink gold

w
[

{

313
123,2"
25 25
9,8" 9,8"
2275 2275
210,8" @10,8"
LBNO1*  H148cm /58" LBN31*

LBN11* H 318cm /125"
LBN21* H518cm /204"

220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

01 Trasparente / Clear

04 Ambra / Amber

05 Ametista / Amethyst

09 Fumé / Grey

20 Bluino / Light blue

21 Argento / Silver

22 Oro antico / Antique gold
23 Bronzo / Bronze

24 Oro rosa / Pink gold

Elemento modulare - gruppo luce
Modular element -lamp component kit
Rosoni compatibili a pag 214
Compatible canopies at pag 214

220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

01 Trasparente / Clear

04 Ambra / Amber

05 Ametista / Amethyst

09 Fumé / Grey

20 Bluino / Light blue

21 Argento / Silver

22 Oro antico / Antique gold
23 Bronzo / Bronze

24 Oro rosa / Pink gold

Rosone incluso
Canopy included

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

Clyde

Sospensione / Suspension

135
01 04 05 09 20
Trasparente Ambra Ametista Fumé Bluino
/ Clear / Amber / Amethyst / Grey / Light blue
21 22 23 24
Argento Oro antico Bronzo Oro rosa
/ Silver / Antique gold  / Bronze / Pink gold

28,3
@iﬁ”
I
N !
315
124"
275 275
10,8" 10,8"
@23 @23
9" 9"
LCLOT*  H150cm /59" LCL31*

LCL11* H320cm /126"
LCL21* H520cm /205"

220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

01 Trasparente / Clear

04 Ambra / Amber

05 Ametista / Amethyst

09 Fumé / Grey

20 Bluino / Light blue

21 Argento / Silver

22 Oro antico / Antique gold
23 Bronzo / Bronze

24 Oro rosa / Pink gold

Elemento modulare - gruppo luce
Modular element - lamp component kit
Rosoni compatibili a pag 214
Compatible canopies at pag 214

220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

01 Trasparente / Clear

04 Ambra / Amber

05 Ametista / Amethyst

09 Fumé / Grey

20 Bluino / Light blue

21 Argento / Silver

22 Oro antico / Antique gold
23 Bronzo / Bronze

24 Oro rosa / Pink gold

Rosone incluso
Canopy included

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish



137

Show

Design Federico de Majo

Show wall lamp - LSH2220B
Show floor lamp - LSH1201B

Lampade da parete, da terra e da tavolo Wall, floor and table lamps with chromed
con struttura in metallo cromato e vetro metal frame and mouth-blown. Black
soffiato a bocca e lavorato a mano. fabric lampshade + chromed effect PVC;
Paralume in tessuto nero + PVC cromo, black fabric lampshade + gold effect PVC;

tessuto nero + PVC oro o in tessuto bianco. or white fabric lampshade. Customizable
Prodotto personalizzabile. product.



SHOW

Show

01B 04B
Trasparente Ambra
/ Clear / Amber
21N

Vetro argento, montatura cromo
e paralume nero + PVC cromo

/ Silver glass, chrome fitting and
black + chrome PVC lampshade

05B
Ametista
/ Amethyst

09B 1B 20B

Fumé Rosso Bluino

/ Grey / Red / Light blue
22N

Vetro oro antico, montatura oro
lucido e paralume nero + PVC oro
/ Antique gold glass, polished gold
and black + gold PVC lampshade

Tavolo / Table
@45
177"
732
h 27
012,6 10,6"
21
8,2" 87
34,2"
59
23,2"
213,8 @20,9
@5,4" 282"
LSHO2* LSHO6*

220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

01B Trasparente / Clear

04B Ambra / Amber

05B Ametista / Amethyst

09B Fumé / Grey

1B Rosso / Red

20B Bluino / Light blue

21N Vetro argento / Silver glass
22N Vetro oro / Gold glass

Ol

220-240V | 50-60Hz | 1x105W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

01B Trasparente / Clear

04B Ambra / Amber

05B Ametista / Amethyst

09B Fumé / Grey

1B Rosso / Red

20B Bluino / Light blue

21N Vetro argento / Silver glass
22N Vetro oro / Gold glass

Ol

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

139
Parete / Wall
27 21
10,6" 83"
15
59" a1
45 043"
17,7"
26
10,2"
LSH22*

220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

o1B Trasparente / Clear

04B Ambra / Amber

05B Ametista / Amethyst

09B Fumé / Grey

"B Rosso / Red

20B Bluino / Light blue

21N Vetro argento / Silver glass
22N Vetro oro / Gold glass

Terra / Floor

@ 45

217,7"
27
10,6"

176
@32
212,6"
LSH12*

220-240V | 50-60Hz | 1x105W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

01B Trasparente / Clear

04B Ambra / Amber

05B Ametista / Amethyst

09B Fumé / Grey

1B Rosso / Red

20B Bluino / Light blue

21N Vetro argento / Silver glass
22N Vetro oro / Gold glass

Ol

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish



Perle

Design Federico de Majo

Lampade da parete, a sospensione, da
terra e da tavolo con struttura in metallo
cromato e vetro soffiato a boccae
lavorato a mano in diversi colori. Paralume
in tessuto bianco. La sospensione,
personalizzabile in colori e finiture, €
pensata anche per un uso modulare.

Wall, suspension, floor and table lamps
with chromed metal frame and mouth-
blown. handcrafted glass elements,
available in various colors. White fabric
lampshade. Customizable product, both in
colors and finishes. The suspension version
is designed also for modular use.

Perle wall lamp
— LPR0801
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PERLE

Perle

01-01B 06-06B 07-07B 09-09B 1-1B 13-13B
Trasparente Arancio Blu Fumé Rosso Verde mela
/ Clear / Orange / Blue / Grey / Red / Apple green
Sospensione / Suspension
@10
@3,9"
i
"
I
I
I
I
I
i
I
i
H i
i 320
t 126"
30
11,8" 30
n.8"
312
@4,7" @212
Q47"
LPRO6* H155cm /61" LPR46*

LPR26* H325cm /128"
LPR36*  H525cm /207"

220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

01 Trasparente / Clear

06 Arancio / Orange

07 Blu / Blue

09 Fumé / Grey

1 Rosso / Red

13 Verde mela / Apple green

Elemento modulare - gruppo luce
Modular element - lamp component kit
Rosoni compatibili a pag 214
Compatible canopies at pag 214

220-240V | 50-60Hz | 1x70W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

01 Trasparente / Clear

06 Arancio / Orange

07 Blu / Blue

09 Fumé / Grey

1" Rosso / Red

13 Verde mela / Apple green

Rosone incluso
Canopy included

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

143
Parete / Wall Tavolo / Table
@32
12 17 312,6"
47 67
16
30 6.3"
122,‘ Q 178" QH 50
! @10 19,7"
239"
016
263"
LPRO8* LPRO1*

220-240V | 50-60Hz | 1x105W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

01 Trasparente / Clear

06 Arancio / Orange

07 Blu / Blue

09 Fumé / Grey

1" Rosso / Red

13 Verde mela / Apple green

Terra / Floor

220-240V | 50-60Hz | 1x28 + 1x70W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

01B Trasparente / Clear

06B Arancio / Orange

07B Blu / Blue

09B Fumé / Grey

1B Rosso / Red

13B Verde mela / Apple green

Ol

212
@47"
30
18"
184
724"
@32
?12,6"
LPRO4*

220-240V | 50-60Hz | 1x150W | IP20

Finiture disponibili / Available finishes

01 Trasparente / Clear

06 Arancio / Orange

07 Blu / Blue

09 Fumé / Grey

1" Rosso / Red

13 Verde mela / Apple green

Ol

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish
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Solar

Prodotto autoalimentato e privo
di collegamento alla rete elettrica

This product is auto-powered and
has no connection to the electrical mains.

Lampada da parete, paletto e faretto
orientabile con struttura in pressofusione
d’alluminio verniciato grigio scuro e
diffusore in policarbonato. Lelevato grado

di protezione (IP54 e IP65) rende il prodotto

adatto all’'uso esterno. Le lampade sono
dotate di pannello solare che carica la
batteria (sostituibile). Tutte le versioni
hanno un sensore crepuscolare, che attiva
laccensione della lampada in modalita
“luce micro” (30 lm, 0,33 W); le versioni da
parete e paletto hanno anche un sensore
di movimento, che attiva 'accensione
temporanea (60”) della lampada in
modalita “luce piena” (massima potenza)
al rilevamento di un movimento.

Wall lamp, bollard and adjustable spotlight
in dark grey painted die-cast aluminum,
with a polycarbonate diffuser. The high IP
rating (IP54 and IP65) makes the lamps
ideal for outdoor use. The fixtures comes
with the solar panel that charges the
battery (replaceable).

All models come with a dusk sensor, which
activates the lamp in “energy saving”
mode (30 lm, 0,33 W); the wall and bollard
are also equipped with a motion sensor,
which activates the full power mode when
movement is detected (bringing back light
to energy saving mode after 60”).

Solar bollard
— LD0402G3
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SOLAR

Current page: Solar adjustable
spotlight - LD0404G3

Next page: Solar wall lamp
— LD0400G3



SOLAR

Solar

Parete / Wall Dotata di sensore crepuscolare e di movimento / Fitted with dusk and motion sensors

G3
Grigio scuro
/ Dark grey

4,6 \//
18"

LD0400* LED

3,7V | 3000K | CRI>80[2,2W | 327lm | beam
angle 107° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes
G3 Grigio scuro / Dark grey

@

Ricarica / Charge:
6-8 h (luce solare / sunshine)

Durata batteria / Work time:

luce piena 2,5 - 3h; micro 20 - 25h

Full power 2,5 - 3h; energy saving 20 - 25h
Batteria compatibilie a pag 211
Compatible battery at pag 211

Cod. BAT04701906701900

& #

Faretto / Spot light Dotata di sensore crepuscolare / Fitted with dusk sensors

o
o &

&3] N

A1

LD0404* LED

3,7V | 3000K | CRI>80 | 1,3W [ 102lm | beam
angle 28° | IP65

Finiture disponibili / Available finishes
G3 Grigio scuro / Dark grey

@

Ricarica / Charge:
5-8 h (luce solare / sunshine)

Durata batteria / Work time: 7h

Batteria compatibilie a pag 211
Compatible battery at pag 211
Cod. BAT04701906701901

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

INCLUSO / INCLUDED

1. Metodo di fi ssaggio corretto:
Lampada fissata sul terreno

con picchetto in metallo.
Correct fixing procedure:

Lamp fixed in the ground with

a metal peg.

Modalita di installazioni differenti da quelle
illustrate sono da ritenersi non idonee.
Installation procedures other than those
illustrated are considered unsuitable.

151

Paletto / Bollard Dotata di sensore crepuscolare e di movimento / Fitted with dusk and motion sensors

5,5"

16,5

A1 A2

LD0402* LED

3,7V | 3000K | CRI>80 | 2,2W | 327lm | beam
angle 68° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes
G3 Grigio scuro / Dark grey

@

Ricarica / Charge:
6-8 h (luce solare / sunshine)

Durata batteria / Work time:
luce piena 2,5 - 3h; micro 20 - 25h
Full power 2,5 - 3h; energy saving 20 - 25h

Batteria compatibilie a pag 211
Compatible battery at pag 211
Cod. BAT04701906701900

&

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

INCLUSO / INCLUDED

1. Metodo di fi ssaggio corretto: Lampada
fissata su un plinto in cemento con
tirafondi o viti idonee.

1. Correct fixing procedure: Lamp fixed to
a cement plinth with suitable anchor bolts
or screws.

2. Metodo di fi ssaggio corretto: Lampada
fissata sul terreno con picchetto in metallo.
2. Correct fixing procedure: Lamp fixed in
the ground with a metal peg.

Modalita di installazioni differenti da quelle
illustrate sono da ritenersi non idonee.
Installation procedures other than those
illustrated are considered unsuitable.



Home Solar

Prodotto autoalimentato e privo
di collegamento alla rete elettrica

This product is auto-powered and
has no connection to the electrical mains.

Paletto con struttura in pressofusione di
alluminio verniciato grigio scuro o corten

e diffusore in policarbonato trasparente.
Lelevato grado di protezione (IP54) rende
il prodotto adatto all’uso esterno. Home
Solar é dotata di pannello solare (priva di
collegamento alla rete elettrica), sensore
crepuscolare, sensore di movimento e
picchetto perinstallazione diretta su
terreno. La lampada € dotata di un sensore
crepuscolare, che attiva 'accensione della
lampada in modalita “luce micro” (30 Im,
0,33 W); e di un sensore di movimento, che
attiva 'accensione temporanea (60”) della
lampada in modalita “luce piena” (massima
potenza) al rilevamento di un movimento.

Bollard with a dark grey or corten

painted die-cast aluminium frame and a
transparent polycarbonate diffuser. The
high IP rating (IP54) makes the lamp ideal
for outdoor use. Home Solar is equipped
with solar panel, allowing it for free
installation, no connection to electrical
mains. This version is equipped with a
motion and a crepuscular sensor,and a
peg for direct installation on the ground.
Home Solar come with a dusk sensor, which
activates the lamp in “energy saving” mode
(30 lm, 0,33 W); the bollard is also equipped
with a motion sensor, which activates

the full power mode when movement is
detected (bringing back light to energy
saving mode after 60”).

Home Solar

153

G3 R3
Grigio scuro Corten
/ Dark grey / Corten

Paletto / Bollard Dotata di sensore crepuscolare e di movimento / Fitted with dusk and motion sensors

14

5,5

50
19,7"

14,1
5,5"

Al A2

LD0256* LED

3,7V | 3000K| CRI>84 | 2,2W | 415lm | beam
angle 50° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

G3 Grigio scuro / Dark grey
R3 Corten / Corten

@

Ricarica / Charge:
6-8 h (luce solare / sunshine)

Durata batteria / Work time:
luce piena 2,5 - 3h; micro 20 - 25h
Full power 2,5 - 3h; energy saving 20 - 25h

Batteria compatibilie a pag 211
Compatible battery at pag 211
Cod. BAT04701906701900

®

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

INCLUSO / INCLUDED

1. Metodo di fi ssaggio corretto: Lampada
fissata su un plinto in cemento con
tirafondi o viti idonee.

1. Correct fixing procedure: Lamp fixed to
a cement plinth with suitable anchor bolts
or screws.

2. Metodo di fi ssaggio corretto: Lampada
fissata sul terreno con picchetto in metallo.
2. Correct fixing procedure: Lamp fixed in
the ground with a metal peg.

Modalita di installazioni differenti da quelle
illustrate sono da ritenersi non idonee.
Installation procedures other than those
illustrated are considered unsuitable.



Home

Lampade da parete-soffitto e paletto con
struttura in pressofusione di alluminio
verniciato bianco opaco, grigio scuro o
corten, diffusore in vetro pressato bianco
satinato (parete-soffitto) e policarbonato
trasparente (terra). Lelevato grado di
protezione (IP54 e IP65) rende il prodotto
adatto all’'uso esterno ed interno. Home
paletto € disponibile anche nella versione

dotata di pannello solare (vedi pagina 152).

Wall-ceiling lamps and bollard with a matt
white, dark grey or corten painted die-
cast aluminium frame, a satin-finish white
cast glass (wall-ceiling) or transparent
polycarbonate (floor) diffuser. The high

IP rating (IP54 and IP65) makes the lamps
ideal for indoor and outdoor use.

Home bollard is available also in the
version with solar panel (Home Solar,
page 152).
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Current page: Home wall-ceiling
lamp - LD0250R3

Next page: Home wall-ceiling lamp
— LD0250G3



HOME

Home

Parete-soffitto / Wall-ceiling

Paletto / Bollard

159

B3
Bianco
/ White

G3

Grigio scuro

/ Dark grey

R3
Corten
/ Corten

12,5
48"
5 25
37 9,8"
LLO250* LD0250* LED

220-240V | 50-60Hz | 1x42W | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
G3 Grigio scuro / Dark grey

220-240V | 3000K | CRI>80 | 50-60Hz | 10W
[1463lm | beam angle 122° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes
B3 Bianco / White

R3 Corten / Corten G3 Grigio scuro / Dark grey
R3 Corten / Corten
25
9,8"
9,5 25
LLO251* LD0251* LED

220-240V | 50-60Hz | 2x42W | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
G3 Grigio scuro / Dark grey
R3 Corten / Corten

220-240V | 3000K | CRI>80 | 50-60Hz | 20W
[ 2926lm | beam angle 122° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
G3 Grigio scuro / Dark grey
R3 Corten / Corten

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

141
5,5"

50
19,7"

14,1

A1

J L

LD0254* LED

220-240V | 3000K | CRI>80 | 15,8W | 1590lm
| beam angle 100° | IP65

Finiture disponibili / Available finishes

G3 Grigio scuro / Dark grey
R3 Corten / Corten

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

Batteria compatibilie a pag 211
Compatible battery at pag 211
Cod. BAT04701906701900

INCLUSO / INCLUDED

1. Metodo di fi ssaggio corretto: Lampada
fissata su un plinto in cemento con piastra
di ancoraggio e tirafondi.

1. Correct fixing procedure: Lamp fixed to
a cement plinth with an anchor plate and
anchor bolts.

Modalita di installazioni differenti da quelle
illustrate sono da ritenersi non idonee.
Installation procedures other than those
illustrated are considered unsuitable.



Seeyou

Design Federico de Majo

Lampada da parete con sorgente luminosa
a LED configurabile mediante switch
interno nelle seguenti modalita: luce solo
sopra / luce solo sotto / luce sopra e sotto.
Provvista di telecamera a raggi infrarossi,
ottima per la visione notturna. Risoluzione
1080P (1920 x 1080). Previsto slot interno per
poter inserire una scheda di memoria micro
SD (non inclusa) che registra in automatico
quanto ripreso dalla telecamera; quando

lo spazio nella scheda di memoria &
esaurito, vengono progressivamente
eliminati in automatico i file piu vecchi. Per
poter funzionare, la lampada deve essere
collegata a una rete Wi-Fi con frequenza
2,4 GHz. Il prodotto é interfacciabile con
Tuya Smart, ma compatibile anche con
Alexa - Google Home.

Wall mounted camera with LED light source
providing direct and indirect light, or both
(set by internal switch).

It is equipped with an infrared camera,
excellent for nighttime viewing.1080P
resolution (1920 x 1080). The lamp is also
provided with a slot to insert a micro SD
memory card (not included) to record what
is shot by the camera; when the space

on the memory card runs out, the oldest
files are progressively deleted. In order to
work, the lamp must be connectedtoa 2.4
GHz frequency Wi-Fi network. The device
is controlled via Tuya Smart app available
for mobile devices (i0OS and Android) and is
compatible with Alexa and Google Home.

See you wall lamp
- LDO990R3
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See you wall lamp
— LD0990G3



SEEYOU

See You

B3 G3 R3
Bianco Grigio scuro Corten
/ White / Dark grey / Corten
Parete / Wall
13,7
-
T~ 79.5°
12 11 T~
47" 43" ~

LD0990* LED WI-FI

220-240V | 2700-6000K | CRI>85 | 50-60Hz
[12W | 2x380-2x473lm | beam angle 86° |
IP65

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
G3 Grigio scuro / Dark grey
R3 Corten / Corten

AVVERTENZE / REMARKS

Per poter funzionare, la lampada deve
essere collegata a una rete Wi-Fi con
frequenza 2,4 GHz.

In order to work, the lamp must be
connected to a 2.4 GHz frequency
Wi-Fi network.

Visione fotocamera / Camera vision (16:9)

Angolo orizzontale / Horizontal angle: 79,5°
Angolo verticale / Vertical angle: 43°
Angolo diagonale / Diagonal corner: 94°

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

Scansiona il codice QR per scaricare Tuya Smart
Scan the QR code to install Tuya Smart
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Ciottolo

Lampade da parete e paletto con struttura
in pressofusione di alluminio verniciato
grigio scuro o corten e diffusore in
policarbonato opalino satinato.

Lelevato grado di protezione (IP54) rende il
prodotto adatto all’'uso esterno ed interno.

Wall lamps and bollard with a dark greyor
corten painted die-cast aluminium frame
and a satin-finish opaline polycarbonate
diffuser.

The high IP rating (IP54) makes the lamps
ideal for indoor and outdoor use.

Ciottolo wall lamp
— LD0480G3
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Ciottolo

169

G3 R3
Grigio scuro Corten
/ Dark grey / Corten

Parete / Wall
76 ‘ 12,4
@2,4" 4,9"
49 13,3
1,9" 5,2"

LD0480* LED

220-240V | 3000K | CRI>80 | 7W | 890lm |
beam angle 90° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

G3 Grigio scuro / Dark grey
R3 Corten / Corten

Paletto / Bollard

10 12,4

3.9" 4,9"
25 13,3
a2" 52"

50
o
12,4
4,9"
o5 13,3
92" 5,2"

70
27,6"
12,4
4,9"
o5 13,3
g2 5,2

LD0483* LED

220-240V | 3000K | CRI>80 | 7W | 890Im |
beam angle 90° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

G3 Grigio scuro / Dark grey
R3 Corten / Corten

LD0485* LED

220-240V | 3000K | CRI>80 | 7W | 890Im |
beam angle 90° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

G3 Grigio scuro / Dark grey
R3 Corten / Corten

LD0487* LED

220-240V | 3000K | CRI>80 | 7W | 890Im |
beam angle 90° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

G3 Grigio scuro / Dark grey
R3 Corten / Corten

A1

INCLUSO / INCLUDED

Metodo di fissaggio corretto:
Lampada fissata su un plinto
in cemento con viti di fissaggio idonee.

Lamp fixed to a cement plinth with
suitable anchor bolts or screws.

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

Modalita di installazioni differenti da quelle
illustrate sono da ritenersi non idonee.
Installation procedures other than those
illustrated are considered unsuitable.



Lens

Lampade da parete e da soffitto con
struttura in pressofusione di alluminio
verniciato grigio scuro o bianco e diffusore
in vetro trasparente. Lelevato grado di
protezione (IP65) rende il prodotto adatto
all’'uso esterno ed interno.

Wall and ceiling lamps with a dark grey or
white painted die-cast aluminium frame
and a transparent glass diffuser. The high
IP rating (IP65) makes the lamps ideal for
indoor and outdoor use.

Lens wall lamp
- LD0752G3
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Lens

Soffitto / Ceiling

173

B3
Bianco
/ White

G3
Grigio scuro
/ Dark grey

1,3
44"

210,8
@4,2"

LD0750* LED

220-240V | 3000K | CRI>80 | 50-60Hz |
6,5W | 545lm | beam angle 45° | IP65

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
G3 Grigio scuro / Dark grey

Parete / Wall

Mono emissione
Uplight or downlight

10,5 12

Bi emissione
Uplight and downlight

7,6

© 3

10,5 12
41" 47"

LDO751* LED

220-240V | 3000K | CRI>80 | 50-60Hz | 6W |
545lm | beam angle 100° | IP65

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
G3 Grigio scuro / Dark grey

LD0752* LED

220-240V | 3000K | CRI>80 | 50-60Hz |
2x6W | 2x507lm | beam angle 100° | IP65

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
G3 Grigio scuro / Dark grey

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish



Gabbiano
(O

Lampada da parete con strutturain
pressofusione di alluminio verniciato
bianco o corten, diffusore in vetro
prismatico satinato. Lelevato grado
di protezione (IP54) rende il prodotto
adatto all’'uso esterno ed interno.

Wall lamp with a white or corten painted
die-cast aluminium frame and a prismatic
glass diffuser. The high IP rating (IP54)
makes the lamp ideal for indoor and
outdoor use.

Gabbiano

Parete / Wall

175

B3
Bianco
/ White

R3
Corten
/ Corten

32

12,6"

LD0820* LED TRIAC

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz | 11+
B6W | 932 + 466lm | beam angle 100° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
R3 Corten / Corten

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish



Alu

Lampade da parete-soffitto con struttura
in pressofusione di alluminio verniciato

nei colori bianco opaco o grigio scuro,
diffusore in policarbonato opalino satinato.
Lelevato grado di protezione (IP54) rende il
prodotto adatto all’'uso esterno ed interno.

Wall-ceiling lamps with a matt white or
dark grey painted die-cast aluminium
frame and a satin-finish opaline
polycarbonate diffuser. The high IP rating
(IP54) makes the lamps ideal for indoor
and outdoor use.

Alu wall-ceiling lamp
— LD0132B3
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ALU

Alu wall-ceiling lamp
- LD0135G3

179
B3 G3
Bianco Grigio scuro
/ White / Dark grey
Parete-soffitto / Wall-ceiling
5 —
il R— el '
o
2175 ‘ ‘
76,8"
@27 @34

LD0130* LED

220-240V | 3000K | CRI>80 | 50-60Hz [ 10W
[1019lm | beam angle 120° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
G3 Grigio scuro / Dark grey

Parete-soffitto / Wall-ceiling

LDO131* LED

220-240V | 3000K | CRI>80 | 560-60Hz | 26W
[ 2935lm | beam angle 110° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
G3 Grigio scuro / Dark grey

LDO132* LED

220-240V | 3000K | CRI>80 | 50-60Hz | 30W
| 3460lm | beam angle 110° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
G3 Grigio scuro / Dark grey

v =
17"

17,5x17,6
6,8"x6,8"

i S—
5

27 x27
10,6"x10,6"

5 | — |
ol 1
34 x 34
13,3"x13,3"

LD0135* LED

220-240V | 3000K | CRI>80 | 50-60Hz | 10W
[1249lm | beam angle 110° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
G3 Grigio scuro / Dark grey

LDO136* LED

220-240V | 3000K | CRI>80 | 50-60Hz | 25W
[ 3310lm | beam angle 110° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
G3 Grigio scuro / Dark grey

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

LDO137* LED

220-240V | 3000K | CRI>80 | 50-60Hz | 30W
| 3662lm | beam angle 110° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
G3 Grigio scuro / Dark grey



Slat

Lampade da parete e paletto, con struttura Wall lamps and bollard with a matt

in pressofusione di alluminio verniciato white, dark grey or corten painted die-
bianco opaco, grigio scuro o corten, cast aluminium frame and a satin finish
diffusore in policarbonato. Lelevato grado polycarbonate diffuser. The high IP rating
di protezione (IP54 e IP65) rende il prodotto (IP54 and IP65) makes the lamps ideal for
adatto all’'uso esterno ed interno. indoor and outdoor use.



SLAT

Slat bollard
— LD0155G3

Slat

Parete / Wall

183

B3 G3 R3
Bianco Grigio scuro Corten
/ White / Dark grey / Corten

Mono emissione
Uplight or downlight

Bi emissione
Uplight and downlight

45 6
S0 5 ]
18 3 —
g . 50 6
7 1.2 19,7" 2,3"
LD0150* LED LDO152* LED
220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz [ 4W |  220-240V | 3000K | CRI>80 | 50-60Hz |
470lm | beam angle 70° | IP65 2x10W | 2x1372lm | beam angle 107° | IP65
Finiture disponibili / Available finishes Finiture disponibili / Available finishes
B3 Bianco / White B3 Bianco / White
G3 Grigio scuro / Dark grey G3 Grigio scuro / Dark grey
R3 Corten / Corten R3 Corten / Corten
Paletto / Bollard
Mono emissione Bi emissione
Front or back light Front and back light
5 5
L] ‘ 1,9" L] ‘ 1,9"
60,5 60,5
23,8" 23,8" A1
— - il

LD0154* LED

100-240V | 3000K | CRI>80 | 50-60Hz | 8W |

986lm | beam angle 98° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes
G3 Grigio scuro / Dark grey

LD0155* LED

100-240V | 3000K | CRI>80 | 50-60Hz |
2x7W | 2x858lm | beam angle 112° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes
G3 Grigio scuro / Dark grey

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

INCLUSO / INCLUDED

1. Metodo di fi ssaggio corretto: Lampada
fissata su un plinto in cemento con viti
difissaggio idonee.

1. Correct fixing procedure: Lamp fixed

to a cement plinth with suitable anchor
bolts or screws.



Riga
Modelli per uso interno a pagina 42
For Riga indoor use, see page 42

Lampade da parete-soffitto con struttura
in pressofusione di alluminio verniciato
bianco opaco o grigio scuro e diffusore in
policarbonato satinato. Lelevato grado di
protezione (IP54) rende il prodotto adatto
all’'uso esterno ed interno.

Wall-ceiling lamps with a matt white or
dark grey painted die-cast aluminium
frame and a satin finish polycarbonate
diffuser. The high IP rating (IP54) makes

the lamps ideal for indoor and outdoor use.

Riga wall-ceiling amp
- LD0109B3 + LD0108G3
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RIGA

Riga wall-ceiling amp
- LD0109B3

Riga

Parete-soffitto / Wall-ceiling

187

B3
Bianco
/ White

G3
Grigio scuro
/ Dark grey

5,6
8
31"
30,5

12"

5,5 l——‘ T
2,2"
| RE
50,5
19,8"

LD0108* LED TRIAC

200-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
2x9,5W | 2x734lm | beam angle 120° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
G3 Grigio scuro / Dark grey

Y

LD0109* LED TRIAC

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
2x13,5W | 2x1090lm | beam angle 120° |
IP54

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
G3 Grigio scuro / Dark grey

Y

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish



Stola

Paletto con struttura in pressofusione di Bollard with a dark grey or corten
alluminio verniciato grigio scuro o corten, e painted die-cast aluminium frame and a
diffusore in policarbonato. Lelevato grado polycarbonate diffuser. The high IP rating
di protezione (IP54 e IP65) rende il prodotto (IP54 and IP65) makes the lamps ideal for
adatto all’'uso esterno ed interno. indoor and outdoor use.

Stola

Paletto / Bollard

189

G3 R3
Grigio scuro Corten
/ Dark grey / Corten

31,5"

10 22

A1
b—

LDO172* LED

220-240V | 3000K | CRI>80 | MW [1077Ilm |
beam angle 52° | IP65

Finiture disponibili / Available finishes

G3 Grigio scuro / Dark grey
R3 Corten / Corten

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

INCLUSO / INCLUDED

1. Metodo di fi ssaggio corretto: Lampada
fissata su un plinto in cemento con viti
difissaggio idonee.

1. Correct fixing procedure: Lamp fixed

to a cement plinth with suitable anchor
bolts or screws.

Modalita di installazioni differenti da quelle
illustrate sono da ritenersi non idonee.
Installation procedures other than those
illustrated are considered unsuitable.



Sole

Lampade da parete e da soffitto con Wall and ceiling lamps with a matt white,
struttura in pressofusione di alluminio dark grey or corten painted die-cast
verniciato bianco opaco, grigio scuro aluminium frame and a clear polycarbonate
o corten, diffusore in policarbonato diffuser. The high IP rating (IP54) makes the

trasparente. Lelevato grado di protezione lamps ideal for indoor and outdoor use.
(IP54) rende il prodotto adatto all’uso
esterno ed interno.



SOLE

Sole wall amp
- LD0120B3

Sole

Soffitto / Ceiling

193
B3 G3 R3
Bianco Grigio scuro Corten
/ White / Dark grey / Corten

13,5

6,2
2,4"

10,5

©

78
231"

10,5
41"

° °
o o

LLO129* GU10
220-240V | 50-60Hz | 15W | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White

G3 Grigio scuro / Dark grey
R3 Corten / Corten

Parete / Wall

LDO120* LED

220-240V | 3000K | CRI>80 | 50-60Hz | 6W |
545lm | beam angle 62° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
G3 Grigio scuro / Dark grey

LDO125* LED

220-240V | 3000K | CRI>80 | 50-60Hz | 6W |
545lm | beam angle 62° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
G3 Grigio scuro / Dark grey

10

7.7

16,5

6,5"

7.7

12
47"

12
47"

LLO122* GU10

220-240V | 50-60Hz | 15W | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
G3 Grigio scuro / Dark grey
R3 Corten / Corten

LLO124* GU10
220-240V | 50-60Hz | 2x15W | IP54

Finiture disponibili / Available finishes
B3 Bianco / White

G3 Grigio scuro / Dark grey

R3 Corten / Corten

(*) Da completare con il codice della finitura colore / To complete with code of finish

LD0127* LED

220-240V | 3000K | CRI>80 | 560-60Hz |
2x10W | 2x937lm | beam angle 66° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
G3 Grigio scuro / Dark grey



Bianca

Lampada da parete con strutturain
pressofusione di alluminio verniciato
bianco opaco o grigio scuro e diffusore

in policarbonato bianco satinato. Lelevato
grado di protezione (IP54) rende il prodotto
adatto all’'uso esterno ed interno.

Wall lamp with a matt white or dark grey
painted die-cast aluminium frame and a

satin-finish white polycarbonate diffuser.

The high IP rating (IP54) makes the lamp
ideal for indoor and outdoor use.

Bianca

Parete / Wall

195

B3
Bianco
/ White

G3
Grigio scuro
/ Dark grey

9,6
3,8"

20 8.5
7,9" 38"

17,2
6,8"

@12
47"

LD0180* LED

220-240V | 3000K | CRI>80 | 50-60Hz |
11,5W [ 1352lm | beam angle 250° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
G3 Grigio scuro / Dark grey

(*) Da completare con il codice della finitura colore / To complete with code of finish



Bottom

Lampade da parete con strutturain
pressofusione di alluminio verniciato
bianco opaco o grigio scuro, diffusore in
policarbonato satinato. Lelevato grado di
protezione (IP54) rende il prodotto adatto
all’'uso esterno ed interno.

Wall lamps with a matt white or dark grey
painted die-cast aluminium frame and

a satin finish polycarbonate diffuser.

The high IP rating (IP54) makes the lamps
ideal for indoor and outdoor use.

Bottom wall amp
- LD0231G3
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BOTTOM

Bottom wall amp
— LD0232G3

Bottom

199

B3 G3
Bianco Grigio scuro
/ White / Dark grey
Parete / Wall
10 8
3,9" 31
210 10 20
23,9" 3.9" 78
3 3 3,2
A AN Il —

LD0230* LED

220-240V | 3000K | CRI>80 | 50-60Hz |
4,5W | 392Ilm | beam angle 50° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
G3 Grigio scuro / Dark grey

LD0231* LED

220-240V | 3000K | CRI>80 | 50-60Hz |
4,5W | 392Ilm | beam angle 50° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
G3 Grigio scuro / Dark grey

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

LD0232* LED

220-240V | 3000K | CRI>80 | 50-60Hz |
8,5W | 729lm | beam angle 70° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

B3 Bianco / White
G3 Grigio scuro / Dark grey



Cubetto

Modelli per uso interno a pagina 46
For Riga indoor use, see page 46

Lampada da parete con strutturain
pressofusione di alluminio verniciato nei
colori bianco opaco, grigio scuro o corten

e diffusore in policarbonato trasparente.
Lelevato grado di protezione (IP54) rende il
prodotto adatto all’'uso esterno ed interno.
Provvista di regolazione meccanica
indipendente del fascio luminoso sia sopra
che sotto; cover personalizzabile con colori
arichiesta.

Cubetto

201

B3 G3 R3 BFA BFO
Bianco Grigio scuro Corten Foglia color Foglia color oro
/ White / Dark grey / Corten argento / Gold color leaf
/ Silver color leaf
Parete / Wall
10
10
10
3,9"
LD0052* LED AVVERTENZE / REMARKS

220-240V | 3000K | CRI>90 | 50-60Hz |
6,5W | 638lm | beam angle 58° | IP54

Finiture disponibili / Available finishes

B3
G3
R3
BFA

BFO

Wall lamp with a matt white,dark grey or
corten painted die-cast aluminium frame
and a transparent polycarbonate diffuser.
The high IP rating (IP54) makes the lamp
ideal for indoor and outdoor use. It has
independent control of the beam of light
above and below; the color of the cover
can be customised on request.

Bianco / White

Grigio scuro / Dark grey

Corten / Corten

Foglia color argento / Silver color
leaf

Foglia color oro / Gold color leaf

(*) Da completare con il codice della finitura colore / Complete with code of finish

Le lampade con finitura foglia color oro
e foglia color argento non sono adatte
per uso esterno.

The lamps with gold color leaf and silver
color leaf ar not suitable for outdoor use.
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INDICE / INDEX

Architetturale / Architectural

207

indoor
LD611123 Bis 106 LD130503 Caorle 81 LL1303 Lucca 85 LLO348 Poldina?3®v 14
LD611M13 Bis 106 LD130603 Caorle 81 LD1303 Lucca 85 LLO360 Poldina3®v 15
LD611133 Bis 106 LD133603 Caorle 81 LD1313 Lucca 85 LD0O101 Riga 45
LD612603 Bis 106 LL1306 Caorle 81 LD1323 Lucca 85 LD0102 Riga 45
LD612703 Bis 107 LL5500 Chiusa 97 LD1333 Lucca 85 LD0108 Riga 187
LD611223 Bis 106 LD550003 Chiusa 97 LL1302 Lucca 85 LD0109 Riga 187
LD611213 Bis 106 LD0O061 Cip 49 LD1302 Lucca 85 LL4103 Sferis 75
LD611233 Bis 106 LD0062 Cip 49 LD110203 Mentos 66 LL4100 Sferis 75
LD611323 Bis 107 LDO050 Cubetto 47 LD110234 Mentos 66 LL4101 Sferis 76
LD611313 Bis 107 LD0051 Cubetto 47 LD110235 Mentos 66 LL4M Sferis 76
LD611333 Bis 107 LD0052 Cubetto 47,201 LD110236 Mentos 66 LL4112 Sferis 77
LD Bis 106 LL2004 Dado 79 LD110303 Mentos 66 LL410313 Sferis 75
LLB11 Bis 106 LL2002 Dado 79 LD110353 Mentos 66 LL410330 Sferis 75
LL61M2 Bis 106 LL8701 Drum 100 LD110363 Mentos 66 LL410350 Sferis 75
LD612 Bis 106 LD8701 Drum 100 LD110373 Mentos 66 LL410013 Sferis 75
LD6113 Bis 107 LD870113 Drum 100 LD110343 Mentos 66 LL410030 Sferis 75
LL6M3 Bis 107 LD870123 Drum 100 LD110403 Mentos 67 LL410050 Sferis 75
LD61M123 Bis Bayonet 108 LD870133 Drum 100 LD110453 Mentos 67 LL410113 Sferis 76
LDB1M3 Bis Bayonet 108 LL8731 Drum 100 LD110463 Mentos 67 LL410130 Sferis 76
LD611133 Bis Bayonet 108 LD8731 Drum 100 LD110473 Mentos 67 LL410150 Sferis 76
LD611223 Bis Bayonet 109 LD873113 Drum 100 LD110443 Mentos 67 LL41113 Sferis 76
LD611213 Bis Bayonet 109 L D873123 Drum 100 LD113303 Mentos 68 LL41M130 Sferis 76
LD611233 Bis Bayonet 109 LD873133 Drum 100 LD113333 Mentos 68 LL411150 Sferis 76
LD612603 Bis Bayonet 109 LL8761 Drum 101 LD113343 Mentos 68 LL4203 Sferis 74
LD611323 Bis Bayonet 109 LD8761 Drum 101 LD113353 Mentos 68 LL4200 Sferis 74
LD611313 Bis Bayonet 109 LD876113 Drum 101 LD114403 Mentos 68 LL4201 Sferis 74
LD611333 Bis Bayonet 109 L D876123 Drum 101 LD14433 Mentos 68 LL4210 Sferis 74
LD612703 Bis Bayonet 109 LD876133 Drum 101 LDM4443 Mentos 68 LL4303 Sferis 74
LD611003 Bis Bayonet 108 LD8742 Drum 100 LD114453 Mentos 68 LL4300 Sferis 74
LL6110 Bis Bayonet 108 LD8772 Drum 101 LD0960 Mine 34 LL4301 Sferis 74
LLB11 Bis Bayonet 108 LL8910 Drum Bayonet 102 LD0961 Mine 34 LSX01 Sixties 57
LD611103 Bis Bayonet 108 LD891003 Drum Bayonet 102 LD0962 Mine 34 LSX21 Sixties 57
LD611203 Bis Bayonet 109 LD891013 Drum Bayonet 102 LD0963 Mine 34 LSXM Sixties 57
LL6112 Bis Bayonet 109 LD891023 Drum Bayonet 102 LD0964 Mine 34 LSX31 Sixties 57
LLBM3 Bis Bayonet 109 LD891033 Drum Bayonet 102 LD0965 Mine 34 LD5000 Spicchio 95
LD611303 Bis Bayonet 109 LL8IM Drum Bayonet 102 LD0970 Mine 35 LL5001 Spicchio 95
LD008O Bridge 53 LD891103 Drum Bayonet 102 LD0971 Mine 35 LD300103 Stand 87
LD0081 Bridge 53 LD891113 Drum Bayonet 102 LD0972 Mine 35 LL3001 Stand 87
LD130523 Caorle 81 LD891123 Drum Bayonet 102 LD0973 Mine 35 LD95MC3 Stick 91
LD130513 Caorle 81 LD891133 Drum Bayonet 102 LD0974 Mine 35 LD9515C3 Stick 91
LD130533 Caorle 81 LL8912 Drum Bayonet 103 LD0975 Mine 35 LD9517C3 Stick 91
LD130623 Caorle 81 LD891203 Drum Bayonet 103 LD0976 Mine 36 LD9521C3 Stick 91
LD130613 Caorle 81 LD891213 Drum Bayonet 103 LD0977 Mine 36 LD9525C3 Stick 91
LD130633 Caorle 81 LD891223 Drum Bayonet 103 LD9566 Omega 89 LD9527C3 Stick 91
LD130403 Caorle 81 LD891233 Drum Bayonet 103 LD0345 Poldina®v 14 LD0077 Stripe 41
LL1304 Caorle 81 LD894103 Drum Bayonet 102 LLO395 Poldina23®v 14 LD0076 Stripe 41
L1305 Caorle 81 LD894203 Drum Bayonet 103 LD0348 Poldina23%v 14 LD0070 Stripe 40




INDICE / INDEX

Decorativo / Decorative

Architetturale / Architectural

209

indoor outdoor
LDOO71 Stripe 40 LBBO2 Balloon 123 LSHO2 Show 138 LD0135 Alu 179
LD0072 Stripe 40 LBB12 Balloon 123 LSHO6 Show 138 LD0136 Alu 179
LD1012 Swap#v 22 LBB22 Balloon 123 LSH12 Show 139 LD0137 Alu 179
LD1013 Swap®o¥ 22 LBBO1 Balloon 123 LSH22 Show 139 LD0130 Alu 179
LD1014 Swap®o 23 LBB11 Balloon 123 LDO131 Alu 179
LD1015 Swap# 23 LBB21 Balloon 123 LD0132 Alu 179
L.D1023 Swap®o¥ 22 LBRO2 Balloon 122 LD0180 Bianca 195
LD1024 Swap®o’ 23 LBR12 Balloon 122 LD0231 Bottom 199
LD1025 Swap?3%¥ 23 LBR22 Balloon 122 LD0232 Bottom 199
LL120103 Treviso 62 LBRO1 Balloon 122 LD0230 Bottom 199
LD120103 Treviso 62 LBRM Balloon 122 LD0480 Ciottolo 169
LD120113 Treviso 62 LBR21 Balloon 122 [.D0483 Ciottolo 169
LD120123 Treviso 62 LBB31 Balloon 123 LD0485 Ciottolo 169
L.D120133 Treviso 62 LBB32 Balloon 123 LD0487 Ciottolo 169
LL120203 Treviso 63 LBR31 Balloon 122 L.D0O050 Cubetto 47
LD120203 Treviso 63 LBR32 Balloon 122 LDO05S1 Cubetto 47
LD120213 Treviso 63 LBNO1 Bonnie e Clyde 134 LD0052 Cubetto 47,201
LD120223 Treviso 63 LBNT Bonnie e Clyde 134 LD0820 Gabbiano 175
LD120233 Treviso 63 LBN21 Bonnie e Clyde 134 LLO250 Home 158
LL120303 Treviso 63 LBN31 Bonnie e Clyde 134 LD0250 Home 158
L.D120303 Treviso 63 LCLO1 Bonnie e Clyde 135 LLO251 Home 158
LD120313 Treviso 63 LCL1 Bonnie e Clyde 135 LD0251 Home 158
LD120323 Treviso 63 LCL21 Bonnie e Clyde 135 LD0254 Home 159
LD120333 Treviso 63 LCL31 Bonnie e Clyde 135 LD0256 Home Solar 153
LD127203 Treviso 63 LLO501 Camouflage 115 LD0O750 Lens 173
LD127303 Treviso 63 LLO503 Camouflage 115 LDO751 Lens 173
LL121103 Treviso 61 LLO505 Camouflage 15 LD0752 Lens 173
LD121103 Treviso 61 LLO500 Camouflage 15 LD0O101 Riga 45
LD121M13 Treviso 61 LGLO1 Giulietta e Romeo 128 LD0102 Riga 45
LD12123 Treviso 61 LGLM Giulietta e Romeo 128 LD0108 Riga 187
LD121133 Treviso 61 LGL21 Giulietta e Romeo 128 LD0109 Riga 187
LL121203 Treviso 61 LGL31 Giulietta e Romeo 128 LD0990 See You 164
L.D121203 Treviso 61 LRMO1 Giulietta e Romeo 129 LD0150 Slat 183
LD121213 Treviso 61 LRM11 Giulietta e Romeo 129 LD0152 Slat 183
LD121223 Treviso 61 LRM21 Giulietta e Romeo 129 LD0O154 Slat 183
LD121233 Treviso 61 LRM31 Giulietta e Romeo 129 LD0O155 Slat 183
LL121303 Treviso 62 LMLO1 Merlino 19 LD0400 Solar 150
LD121303 Treviso 62 LML Merlino 19 LD0402 Solar 151
LD121313 Treviso 62 LML21 Merlino 19 LD0404 Solar 150
LD121323 Treviso 62 LML31 Merlino 19 LLO129 Sole 193
LD121333 Treviso 62 LPRO1 Perle 143 LD0125 Sole 193
LD124303 Treviso 62 LPRO4 Perle 143 LD0120 Sole 193
LD124203 Treviso 61 LPRO6 Perle 142 LD0127 Sole 193
LPR26 Perle 142 LLO122 Sole 193
LPR36 Perle 142 LLO124 Sole 193
LPR46 Perle 142 LD0172 Stola 189
LPRO8 Perle 143




RELAMPING KIT

RELAMPING KIT

attacco con magneti / magnet fixing

LED 3000K CRI>80 220-240V 1P20 BN  Led 2700-4000K su richiesta/on request (€3
CODE DIMENSION *DIMENSION 1 *DIMENSION2  WATT TOTALW LMLED  proth
oae | MSn SSREn SSec gy o e
LED 3000K CRI290 220-240V 1P20 i\  Led 2700-4000K su richiesta/on request €3
CODE DIMENSION *DIMENSION 1 *DIMENSION 2 WATT TOTALW LM LED 252'\le
LDSKO1 gg;fﬁ icnm g;?:f”;iﬁm ﬁi;ﬁ:f;.@m 10,5 W 12,5W 1350 m  127°
toskoz gt eT Bariom Setem” W 1BSW  2200lm 1220
LEELEE g 1219,4Xx41,c6r?n g 131[,]8X><513T'\1n wsw?sxxsﬁ,éi Toin 278w 2w 34501m - M6
LED 3000K CRI>90 220-240V 1P20 BN  Led 2700-4000K su richiesta/on request €3
CODE DIMENSION *DIMENSION 1 *DIMENSION 2 WATT TOTALW LMLED DIMMER 252’;:;
LDSK17 237‘7231,'54 o S;ﬁif}?iﬁm ;,?:;’fxxff.;m 105W  125W  1350Im  TRIAC  127°
LDSK18 gg;fii em g;ﬁ:?gi‘;m ;ﬁ:;ﬁ:%ﬁﬁm 105W  125W  1350Im  DALI 1270
LDSK19 2767’7231*’54 om gﬁ:iiiﬁm ﬁi;’?:f’;.‘ﬁm 105W  125W  1350lm  WI-FI 127°
LDSK20 g,ZGXxAW o g giﬁg om Singmx;rfm 7w 185W  2200lm TRIAC  122°
LDSK21 g g?bfxﬁ o g ge’xﬁg om Sixgiixgﬁ:m 7w 185W  2200lm DAL 1220
LDSK22 é,zsiﬂ o g Siﬁg om gixngquﬁncm 7W 185W  2200lm  WI-FI 1220
LDSK23 %?Xxﬂfgn g %?gfg?n %(’]823%;2 o 275W 20w 3450lm  TRIAC  116°
LDSK24 g %?X:femm g %?gf&”?n %?Sxfﬁgi on 28w 29w 34501m  DALI T6°
LpoR2 g 121?4x51,c6mm g %?sxx51,c9r?n waw?sxxsﬁ,éi o ZsW 29w 34501m  WI-Fi me?
*DIMENSION 1

Superficie circolare minima per alloggiamento kit / Min housing for kit on a circular surface.

*DIMENSION 2
Superficie rettangolare minima per alloggiamento kit / Min housing for kit on a rectangular surface.
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LED EMERGENCY 3000K CRI>90 220-240V 1P20 [(\  Led 2700-4000K su richiesta/on request C€
CODE DIMENSION *DIMENSION1  *DIMENSION2  WATT TotaALw mLED  BEAM
26,2x20x5¢cm @32x6cm 27 x23x6cm o
SDSK1Z 103x79x19in  @12,6x24in 06x9x24in W 5-185W  2200tm 122
29x29x5¢cm @32x6cm 32x30x6.cm ~ o
EDSKIS M4xN4x19in  ©12,6x24in 126xMn8x24in  2OW 5-20W  3450Im M6
Versione con dispositivo di emergenza integrato, con autonomia di 3 ore.
Version with integrated emergency device, with autonomy of 3 hours.
*DIMENSION 1
Superficie circolare minima per alloggiamento kit / Min housing for kit on a circular surface.
*DIMENSION 2
Superficie rettangolare minima per alloggiamento kit / Min housing for kit on a rectangular surface.
G9 DIMMER TRIAC CRI>80 220-240V P20 [N q3
COLOR BEAM
CODE DIMENSION WATT LM LED TEMPERATURE ANGLE
@17xh6,2cm
LD0180900 @06xh24in 45 W 500 Im 3000 K 360°
@17xh6,2cm °
LD0180901 G06xh24in 45W 480 Im 2700 K 360
ricambio batteria / battery replacement
LI-ION Battery pack 1 cell C€
CODE MODEL VOLTAGE CAPACITY
BAT04701906701900 18650 1x2200 mA/H

Compatibile con / Compatible with: LD0400; LD0402; LD0256

LI-ION Battery pack 1 cell C€
CODE MODEL VOLTAGE CAPACITY
BAT04701906701901 18650 1x2200 mA/H

Compatibile con / Compatible with: LD0404

Rosone rettangolare per sospensioni multiple
Rectangular canopy for hanging multiple lamps

212

Esempio d' installazione / Example of installation

90
354"
28 | = = -
pt
12” = - 0
40
157"
170
669"
25
/IIY I T T T o T 1
5
19" | [= 0 - - ~]
40
15,7"

Rosone tondo per sospensioni multiple
Round canopy for hanging multiple lamps

Rosone per sospensione 3 luci
Canopy for hanging lamp 3 lights

LGROO043 grigio / grey
LGRO053 bianco / white

Rosone per sospensione 5 luci
Canopy for hanging lamp 5 lights

LGRO045 grigio / grey
LGROO055 bianco / white

;:%

g

Rosone per sospensione 3 luci
Canopy for hanging lamp 3 lights

LGROO063 grigio / grey
LGR0073 bianco / white

34
13,4"
4,6 ‘ y—‘
18"
40
16,7"

Luci disposte sullo stesso livello
Lights on the same level:
@ max25cm-9,8in

Disponibile su richiesta con finitura calamina / Available on request with calamine finish

34
13,4"

4,6
18" |

Rosone per sospensione 5 luci
Canopy for hanging lamp 5 lights

LGROO0G5 grigio / grey

40
15,7"

LGROO75 bianco / white

Luci disposte sullo stesso livello
Lights on the same level:
@ max17cm-6,7in

Disponibile su richiesta con finitura calamina / Available on request with calamine finish

ROSONI/ CANOPIES

213

Esempio d'installazione / Example of installation

56
22"

4,6‘ [

18"

62
244"

Rosone per sospensione 7 luci
Canopy for hanging lamp 7 lights

LGR0086 grigio / grey
LGR0096 bianco / white

Luci disposte sullo stesso livello
Lights on the same level:
@ max 24 cm-9,4in

Disponibile su richiesta con finitura calamina / Available on request with calamine finish

4.6 ‘ [
18" o o

94
37"

Rosone per sospensione 13 luci
Canopy for hanging lamp 13 lights

LGRO113 grigio / grey
LGR0213 bianco / white

Luci disposte sullo stesso livello
Lights on the same level:
@ max21cm-8,2in

Disponibile su richiesta con finitura calamina / Available on request with calamine finish




ROSONI/ CANOPIES LEGENDA /LEGEND 215

ROSONI / CANOPIES IP

grado di protezione / index protection

Rosone singolo / Single canopy

58 LGRO00O01 grigio / grey * 7 LGROO011 grigio / grey : : : e . : : » . . . TR T
by ‘ ﬁ LGRO002 bianco 7 white o7 LGROO12 bianco / white Le due cifre dopo la sigla IP |den*'c|f|canlo il grado di protezpne co.ntro lmtrusmng di corpi sol|d|'e l|qU|d|.. '
55 ‘ m The two numbers after the heading IP identify the protection rating against the intrusion of solids and liquids
27" 18
|

PRIMA CIFRA / FIRST DIGIT

\ Incasso su cartongesso /
oo Recessed canopy on plasterboard

39
*foro installazione / installation hole 0- Nessuna protezione /no protection
1- Protezione da oggetti solidi maggiori di 50 mm / protection by solid objects with diameter > 1,9 in
_ _ 2 - Protezione da oggetti solidi maggiori di 12 mm / protection by solid objects with diameter > 0,5 in
6.3 ‘ LGRO120 bianco / white 24 LGR0030 cromo / chrome 3- Protezione da oggetti solidi maggiori di 2,5 mm / protection by solid objects with diameter > 0,1 in
2,5" LGRO0121 corten 0,9" ‘ ‘?

4 - Protezione da oggetti solidi maggiori di 1 mm / protection by solid objects with diameter > 0,04 in
5- Protezione da polveri/ protection by dust

6 - Protezione forte da polveri / high protection against dust
@ LGRO031 bianco / white

SECONDA CIFRA / SECOND DIGIT

LGRO122 grigio scuro / dark grey

10
3’9”

Rosone per sospensioni multiple (supporti di decentramento inclusi)
Canopy for hanging multiple lamps (decentralisation supports included)

12
47"

0- Nessuna protezione / no protection

1- Protezione da gocce d’acqua / protection by water drops

2 - Protezione da gocce d’acqua deviate fino a 15° / protection by water drops with angle 15°
3 - Protezione da vapori d’acqua / protection by steams

4 - Protezione da spruzzi d’acqua / protection by water spray

5 - Protezione da getti d’acqua / protection by water jets

6 - Protezione da forti getti d'acqua o mareggiate / protection by intensive water jets or storm

Esempio d' installazione / Example of installation

5 luci + 5 supporti

5 2 luci + 2 supporti
19" ‘ g 2 lights + 2 supports

5lights +5 supports 7 - Protezione contro limmersione / protection by immersion
LGRO004 grigio / grey LGRO0OS grigio / grey 8- Protezione contro limmersione continua / protection by continuos immersion
LGR0014 bianco / white LGRO0O015 bianco / white

18

" 3 luci + 3 supporti

3 lights + 3 supports
LGRO003 grigio / grey
LGRO013 bianco / white

8 luci + 8 supporti
8 lights + 8 supports

LGRO0O08 grigio / grey

LGR0O018 bianco / white
O @

& (n) Supporti per decentramento cavi inclusi.
o Supports for cable decentralisation included. CLASS I CLASS 1l DIMMABLE

Apparecchio dotato di doppio
isolamento e/o isolamento rinforzato
in ogni parte e senza dispositivo

di messa a terra.

Light fitting equipped with double
isolation and/or isolation reinforced
in every part and without earthing

Apparecchio basato su
un‘alimentazione a bassissima
tensione di sicurezza, in cui non
si producono tensioni superiori
alla stessa.

Light fitting based on a very low
safety voltage power supply, in

Indica che & possibile regolare
lintensita luminosa della lampada.
Indicates that the light intensity

of the lamp can be adjusted.

Rosone per sospensioni multiple (supporti di decentramento esclusi)

Canopy for hanging multiple lamps (decentralisation supports not included) device. which no tensions higher than
the same are produced.
18
46" Rosone per sospensione 1-12 luci
333 e Canopy for hanging lamp 1-12 lights c € [H[
LGRO411 grigio / grey
LGR0401 bianco / white CE EAC LED EMERGENCY
05 Di.chiara che il prodotto soddisfa Euna attestaz_ione di Qonformité chg Versione con ‘dispositivo integrato,
78" gli standard dellUE per la salute, conferma con il marchio apposto sui con autonomia di 3 ore.
la sicurezza e la protezione prodotti che questi sono conformi Version with integrated emergency
ambientale. ai Regolamenti Tecnici dellUnione device, with autonomy of 3 hours.
Declares that the product meets Doganale euroasiatica (TR-TC).
EU standards for health, safety, The EAC Declaration is a document
2 Supporto singolo per decentramento cavo. and environmental protection. confirming that the product has
07" Single support for cable decentralisation.
passed all set procedures of
15 LGRO100 grigio / grey assessment its conformity to
06" LGR0200 bianco / white the Customs Union requirements.




COLOPHON

Le lampade con attacco E27 e GU10

vengono vendute prive di lampadina.
Lamps with E27 and GU10 socket are
sold without bulb.

Le immagini sono puramente indicative;
forme e colori possono differire
sensibilmente dalloriginale a causa della
ripresa fotografica e del sistema di stampa.

The photos are entirely indicative; shapes
and colours may differ significantly from
the original due to the photo shoot and the
printing system.

Tuttii modelli rappresentati possono subire
nel tempo variazioni senza preavviso; prima
di eseguire un ordine d’acquisto contattare
lazienda per accertarne la corrispondenza.

All the models shown may be changed
over time without any prior notice. Before
placing an order, please contact the
company to check the right match.

L'azienda si riserva di apportare modifiche
e/o migliorie di carattere tecnico ed
estetico ai propri modelli e prodotti in
qualsiasi momento e senza preavviso.

The company reserves the right to make
modifications and improvements of

a technical or aesthetic nature to the
products at any time without notice.

Il prodotto € protetto da garanzia,
anorma di legge.

The product is covered by a warranty,
according to the law.

Tutti i diritti riservati Zafferano,
riproduzione vietata se non
espressamente autorizzata.

All rights are reserved by Zafferano
and reproduction is prohibited unless
expressly authorised.

Headquarters

Zafferano SRL

Viale dellindustria 26

31055 Quinto di Treviso (TV), Italy
T+439 0422 470507

F +39 0422 470400

Italy: vendite@zafferanoitalia.com
World: lighting@zafferanoitalia.com

Subsidiary

Zafferano America LLC

301 Penhorn Avenue, Suite 5,
Secaucus, NJ 07094

T 41888 744 5277
info@zafferanoamerica.com

Showrooms

Zafferano Store Milano
Via Fatebenefratelli, 23
Milan (Italy)

Zafferano Store Treviso
Viale dellIndustria, 26
Quinto di Treviso (Italy)

zafferanoitalia.com
zafferanoamerica.com
zafferanoailatilights.it
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